

# ZPRAVODAJ MĚSTA PÍSKU

BŘEZEN 2026 • ROČNÍK XXIX. • 15 000 VÝTISKŮ • WWW.MESTO-PISEK.CZ • DISTRIBUCE ZDARMA





**PETRA TRAMBOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA**

Milí Písečáci, možná jste si všimli, že příběh píseckého bazénu se v posledních týdnech znovu vrací do veřejné debaty. Vlastně mě to nepřekvapuje – právě budoucnost plavání v Písku byla hlavním tématem minulých voleb a zdá se, že bude rezonovat i nadále. Na únorovém zastupitelstvu jsme projednávali investiční záměr rekonstrukce venkovního plaveckého areálu pod hradbami s odhadovanými náklady kolem 80 milionů korun bez DPH.

Je fér otevřeně říct, v jaké situaci se dnes Písek nachází. Venkovní část plaveckého stadionu je dlouhodobě uzavřena kvůli špatnému technickému stavu. Navrhovaná rekonstrukce by ji znovu plnohodnotně zprovoznila. Současně ale město staví nový bazén v jiné lokalitě, také s venkovním bazénem. Pokud by se všechny záměry realizovaly, mohl by mít Písek v letní sezoně hned tři venkovní koupací areály. To už není jen technická otázka jedné stavby, ale strategické rozhodnutí s dlouhodobými dopady do městského prostoru i rozpočtu.

Vedle toho je tu ještě jeden podstatný stavební problém. Venkovní padesátimetrový bazén je konstrukčně propojený s budovou krytého bazénu, o jehož budoucnosti zatím není rozhodnuto. Nabízí se proto logická otázka: pokud opravíme venkovní část, nebude vedle ní působit chátrající objekt ještě rušivěji? A naopak – neomezí opravený venkovní areál případnou budoucí rekonstrukci krytého bazénu? Bez jasné představy o celku se velmi obtížně rozhoduje o jednotlivých krocích. Podobně důležitý je i širší pohled na území. Komise architektů upozornila na limity lokality – památkovou zónu, záplavové území i dopravní obsluhu. Parkovací kapacity jsou zde už dnes velmi napjaté. Zároveň už dlouho zaznívá názor, že by se území mohlo v budoucnu více otevřít veřejnosti jako parkový prostor se zapojením řeky. Také místní spolky už dříve zmínily, že by v takovém případě uvítaly například venkovní pódium či menší amfiteátr pro kulturní akce pod širým nebem. Osobně považuji za problém, že zatím nemáme zpracovanou základní vizi využití tohoto cenného místa, ani porovnání variant, ani širší analýzu potřeb města. Přesto se má projekt připravovat až do podrobné dokumentace. A to je krok, který si podle mého názoru zaslouží maximální rozvahu.

Nejhezčí místo ve městě – přímo u řeky, blízko centra, pod hradbami a se sluncem až do večera – by v případě čistě letního areálu sloužilo veřejnosti přibližně dva měsíce v roce. Zbýlých deset měsíců by zůstalo za plotem uzavřené. I to je potřeba při rozhodování poctivě zvážit, stejně jako budoucí provozní náklady.

Nejde o to být pro, nebo proti bazénu. Jde o to, abychom postupovali promyšleně, hospodárně a s respektem k našemu městu a k hodnotě tohoto jedinečného prostoru.

Přeji příjemné jarní dny.

## REKORDNÍ INVESTICE 4

Písek v roce 2025 investoval 432 milionů korun.

## NOVÝ BANKOMAT NA PORTYČI 6

Město zajistilo službu, po které obyvatelé největšího píseckého sídliště dlouho volali.

## STUDIE DOPRAVY 7

Písek zadal studii spočívající v měření dopravy a rychlosti vozidel jedoucích po přeložce silnice I/20.

## KULTURA 8–14

Přehled březnových kulturních akcí.

## Z PÍSKU AŽ DO HOLLYWOODU 16

Galerie Dragoun představí tvorbu píseckého rodáka Jaroslava Gebra, který se stal uznávaným filmovým výtvarníkem v Hollywoodu.

### AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ A PDF ARCHIV VYDÁNÍ NALEZNETE NA WWW.MESTO-PISEK.CZ

ZPRAVODAJ MĚSTA PÍSKU • OBECNÍ ZPRAVODAJ • PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÍHO CELKU • REG. Č. MK ČR E 11440 • VYDÁVÁ MĚSTO PÍSEK • ADRESA VYDAVATELE: VELKÉ NÁMĚSTÍ 114/3, 397 19 PÍSEK, IČO 00249998 • REDAKČNÍ RADA: JUDR. ING. MICHAL ČAPEK, ING. LADISLAV TOMAN, MPA, LL.M., PETRA MĚŠŤANOVÁ, DIS. • VYCHÁZÍ MĚSÍČNĚ V NÁKLADU 15 000 VÝTISKŮ • DISTRIBUCE ZDARMA • REDAKCE, ADMINISTRACE A EDITACE: PETRA MĚŠŤANOVÁ, DIS., E-MAIL: ZPRAVODAJ@MUIPEK.CZ, TEL.: 382 330 211, 602 141 094 • KOREKTURY: REGIONÁLNÍ VYDAVATELSTVÍ, S. R. O. • INZERCE: KAREL DOBIÁŠ, E-MAIL: DOBIAS@REGVYD.CZ, TEL.: 739 300 390 • FOTOGRAFIE BEZ UVEDENÍ ZDROJE JSOU Z REDAKČNÍHO ARCHIVU • REDAKCE SI VYHRAŽUJE PRÁVO DODANÉ PŘÍSPĚVKY KRÁTIT • **UZÁVĚRKA DO DUBNOVÉHO ČÍSLA BUDE 15. 3. 2026.**

# Zastupitelé schválili projektovou přípravu rekonstrukce venkovního plaveckého areálu pod hradbami

Venkovní plavecký areál starého plaveckého stadionu pod hradbami v Písku by se v budoucnu mohl dočkat rekonstrukce. Obyvatelé města by tak mohli využívat letní koupaliště se dvěma bazény – padesátimetrovým a menším zhruba šestnáctimetrovým, odpočinkovými plochami a nezbytným zázemím. Náklady na renovaci by se měly podle předpokladů pohybovat kolem 80 milionů korun. Projektovou přípravu rekonstrukce venkovního plaveckého areálu schválili na svém únorovém jednání písečtí zastupitelé.



Venkovní bazén byl kvůli špatnému stavu a záměru výstavby nového bazénu před řadou let uzavřen. „V současnosti sice stavíme nový plavecký stadion pod lesnickou školou, jehož součástí bude i venkovní bazén se zábavní částí, ale značná část obyvatel města stojí o to, aby byl zachován venkovní plavecký padesátimetrový bazén. Nechali jsme si proto zpracovat studii, ze které vzešly možnosti využití areálu i odhad nákladů,“ vysvětlil starosta Michal Čapek. „Ukázalo se, že náklady na demolici starého bazénu

by byly kolem 35 milionů korun, další desítky milionů by stála revitalizace tohoto prostoru. Vzhledem k těmto nákladům se jeví možnost rekonstruovat venkovní část s využitím dotace jako relevantní varianta,“ vysvětlil.

Aby město mohlo v budoucnu o nějakou dotaci žádat, musí mít již hotovou projektovou dokumentaci. Na té by se mohlo začít pracovat už letos. „Rekonstrukce venkovního areálu ale není záležitostí blízké budoucnosti, bylo by možné ji realizovat v dlouhodobějším

časovém horizontu – a výhradně při získání dotace, bez ní by se město do takové investice, se kterou souvisí i vysoké provozní výdaje, nemělo pouštět,“ uvedl starosta.

Rekonstrukce by měla zahrnovat opravu dvou bazénů. Zachovány by byly jejich železobetonové konstrukce, do kterých by bylo vloženo nerezové bazénové těleso odpovídající velikosti. K menšímu rekreačnímu bazénu by mohly být přidány drobné atrakce, jako například malá skluzavka či síť na šplhání. Dále by byly opraveny odpočinkové plochy stávajícího letního koupaliště, upraveny zpevněné plochy a obnoveny trávníky. Dále by mohl být stávající objekt „dvousauny“ přebudován tak, aby v něm vznikly šatny, sprchy, toalety, místnost plavčičů, technické zázemí a případně prostor pro pokladnu. Upravovaly by se také podzemní prostory pro nové bazénové technologie.

„Příprava projektu venkovního bazénu pod hradbami neznamená, že by se město nyní rozhodlo venkovní část starého bazénu ihned rekonstruovat. Jde o to mít připravenou variantu do budoucna. Nový plavecký stadion je ve výstavbě a jeho skutečná návštěvnost, provozní náklady i využití v letní sezoně se ukážou až po uvedení do provozu. Právě tyto zkušenosti budou jedním z klíčových podkladů pro další rozhodování. Projektová příprava a povolovací proces ale trvají řadu měsíců, často i let, a bez toho nelze o rekonstrukci odpovědně rozhodnout, ani žádat o dotační podporu,“ dodal starosta.

**Petra Měšťanová, tisková mluvčí**

## Zápis do mateřských škol v Písku

Ve dnech 18. a 19. března 2026 od 13:00 do 17:00 proběhne zápis do mateřských škol zřizovaných městem Písek.

Pro děti narozené od 1. září 2020 do 31. srpna 2021 (předškolní děti) je zápis povinný za předpokladu, že mateřskou školu ještě nenavštěvují.

Do mateřských škol budou zapisovány děti narozené od 1. září 2020 do 31. srpna 2023, které nyní mateřskou školu nenavštěvují. Rodiče dětí narozených od 1. září 2023 do

31. srpna 2024 podají žádost o přijetí za předpokladu, že budou mít zájem umístit dítě během školního roku 2026/2027 do mateřské školy.

Děti s vadami řeči a komunikace mohou být na základě žádosti rodičů a doporučení školského poradenského zařízení přijaty do speciální logopedické třídy v 13. mateřské škole, tř. Přátelství 2065, Písek.

**Alena Kalinová, odbor školství a kultury**

# Písek v roce 2025 rekordně investoval. Rozvoj města pokračuje bez ohrožení jeho finanční stability

Město Písek v roce 2025 proinvestovalo rekordních 432 milionů korun. Největší část prostředků směřovala do projektů, které významně ovlivní kvalitu života obyvatel města v následujících letech, především do výstavby nového plaveckého bazénu, přístavby Základní školy Tomáše Šobra, stavby nové okružní křižovatky v ulici Pražská a rekonstrukce části Erbenovy ulice.

Celkové příjmy města v roce 2025 dosáhly 1,293 miliardy korun, výdaje činily 1,376 miliardy korun. Hospodaření skončilo schodkem 83 milionů korun, který byl plně kryt přebytky z minulých let.

„I přes záporný výsledek hospodaření mělo město ke konci roku na svých účtech téměř 420 milionů korun. To potvrzuje, že si Písek i při rekordních investicích udržuje velmi dobrou finanční kondici,“ uvedl místostarosta Josef Soumar. Zůstatek na účtech se meziročně snížil přibližně o 142 milionů korun, což odpovídá rozsahu realizovaných investic a také poskytnutému úvěru na výstavbu učeben ZŠ Cesta. „Město v současné době realizuje své největší investiční projekty v novodobé historii, aniž by tím ohrozilo své finanční zdraví nebo schopnost dalšího rozvoje,“ doplnil místostarosta.

Podle schváleného rozpočtu měl schodek roku 2025 dosáhnout až 349 milionů korun. Skutečný výsledek je však výrazně lepší. „Důvodem je především přesun některých investičních záměrů do roku 2026, například výstavby sportovní haly nebo parkovacího domu na sídlišti Jih. Zároveň se nám podařilo řadu zakázek vysoutěžít za nižší ceny, systematicky jsme pracovali na snižování provozních výdajů města a příjmová strana rozpočtu byla naplněna podle plánu,“ vysvětlil Josef Soumar.

Na příjmové straně rozpočtu se významně podílely také dotace, mimo jiné 20 milionů korun na přístavbu základní školy a téměř 13 milionů korun na cyklostezku mezi Pískem a Semicemi. Mezi neinvestiční výdaje patřilo



Jednou z největších investičních akcí, kterou město zahájilo loni, je přístavba nového pavilonu ZŠ T. Šobra. Hotova by měla být v závěru tohoto roku.

rovněž poskytnutí úvěru ve výši téměř 40 milionů korun na výstavbu nového křídla Základní školy Cesta, který bude v roce 2026 městu vrácen.

Rok 2025 byl zároveň rokem zahájení dvou největších investic v novodobé historii města. Výstavba nového plaveckého bazénu si vyžádá přibližně 390 milionů korun bez DPH, přístavba základní školy s komunitní tělocvičnou pak 320 milionů korun, přičemž město má zajištěnou dotaci ve výši 160 milionů korun. Obě stavby by měly být dokončeny v průběhu letošního roku.

Významnou dopravní investicí byla také nová okružní křižovatka v ulici Pražská, která stála téměř 33 milionů korun bez DPH. Zvyšuje bezpečnost dopravy v lokalitě sídliště Portyč a zároveň vytváří důležité napojení pro budoucí rozvoj území Žižkových kasáren.

„Pokračovali jsme také v systematické obnově vodohospodářské infrastruktury. V roce 2025 jsme zahájili rekonstrukci části Erbenovy ulice, která kromě výměny vodovodu a kanalizace zahrnuje i výstavbu oddílné dešťové kanalizace, obnovu komunikace a chodníků a vznik podzemního

kontejnerového stání. Zakázku se podařilo vysoutěžít za 26,8 milionu korun bez DPH,“ doplnil Josef Soumar.

Město se u významných investic dlouhodobě snaží uplatňovat nárok na odpočet DPH a maximálně využívat dotační možnosti, díky čemuž je skutečný dopad na městský rozpočet často výrazně nižší než vysoutěžená cena.

„Rád bych poděkoval všem, kteří se na správě rozpočtu a realizaci investic podílejí. Konkrétně vedoucím odborů a zaměstnancům města, projektantům, dotačním specialistům i daňovým poradcům a auditorům. Jejich práce má přímý dopad na to, že se Písek může rozvíjet odpovědně a dlouhodobě udržitelně,“ uzavřel místostarosta.

Rozdíl mezi výsledkem hospodaření roku 2025 a skutečným stavem finančních prostředků na účtech vysvětlil vedoucí finančního odboru Roman Koc: „Na konečný stav mají vliv také finanční operace mimo běžný rozpočet, například splátky poskytnutých a přijatých úvěrů, pohyby na depozitních účtech, na účtu DPH či výnosy ze zhodnocování volných prostředků.“

**Petra Měšťanová, tisková mluvčí**

## Strategie kultury a cestovního ruchu města Písek

Město Písek zve veřejnost na prezentaci návrhu nové strategie kultury a cestovního ruchu na roky 2026–2036.

Prezentace se uskuteční 26. března 2026 od 16:00 hodin v Městské knihovně Písek.

Návrh představí zpracovatelé Tereza Raabová a Ondřej Špaček (KREIA Group).

Těšíme se na účast široké veřejnosti.

**Petra Trambová, místostarostka**

BŘEZEN

## DROGERIE U KOSTELA PÍSEK

2026

VLOŽKY DÁMSKÉ  
ALWAYS ULTRA  
VÍCE DRUHŮ-95 Kč-  
69,90 KčZAMRAŽOVACÍ SÁČKY VÍCE VELIKOSTÍ  
S POPISEM I BEZ POPISUŠKROBENKA Z LEVANDULE  
NA ZÁCLONY-69 Kč-  
49,90 KčHANUŠOVA  
MÝDLA  
ČESKÉ VÝROBY  
- DĚTSKÉ S PH 5,5,  
KONVALINKOVÉ,  
MANDLOVÉ,  
NORKOVÉ, DÍVEK  
A PANÍBAREKOL  
ČESKÁ PŘÍRODNÍ  
KOSMETIKA  
ZAMĚŘENÁ NA MASTĚ  
A KRÉMY NAPŘ.  
KRÉMY S KAVIÁREM,  
JETELEM, MĚSÍČKEM,  
POTUŽNÍKEM,  
KOSTIVALEM ATD

TOALETNÍ PAPIR VELVET SLUNEČNÍ 3VR 8R

BARVY PALETTE  
NA VLASY-85 Kč-  
69,90 Kč-119 Kč-  
89,90 KčNABÍDKA  
ČISTIČÍCH EKO  
PROSTŘEDKŮ  
FROSCH NA  
WC KUCHYŇĚ,  
KOUPELNY  
A DALŠÍMÝDLO NA SKVRNY  
ŽLUČOVÉ MILO OLOMOUCCILIT BANG ZABIJÁK  
ČERNÉ PLÍSNĚ NA  
ZDECH A POD.-89 Kč-  
59,90 KčNABÍDKA  
VÝROBKŮ OD  
FIRMY PLEVA VČELÍ  
KOSMETIKA, PROPOLIS  
KAPKY, KRÉMY, VODY  
NA AKNĚ, ZUBNÍ  
PASTY, ÚSTNÍ VODY  
KONCENTRÁT  
A DALŠÍRATIMOR JED NA  
MYŠI 150 G SÁČEK-45 Kč-  
33 KčNABÍDKA  
SADBOVÝCH  
BRAMBOR OBJEDNÁNY  
JSOU ODRŮDY  
VYSOČINA, RED ANNA,  
MARIANKA, DALI, ADÉLA,  
VOGUE A RANOMI /  
HOLANDSKÉ/  
A DALŠÍ

NIVEA ROLL ONY

-89,90 Kč-  
69,90 KčNIVEA DEO  
SPRAYE-89,90 Kč-  
69,90 KčŽABKA ČISTIČÍ  
A NAMÁČECÍ PRÁŠEK-43 Kč-  
33 KčBIO CLEAN  
BAKTERIE DO ČOV  
A JÍMEK ,SEPTIKŮ-89,90 Kč-  
69,90 KčSWIFER DUSTER  
PRACHOVKY 1+3-89 Kč-  
69,90 KčNABÍDKA  
OBTISKŮ  
A BAREV NA  
VAJÍČKA A DALŠÍCH  
VELIKONOČNÍCH  
OZDOBNABÍDKA  
ŠKROBU  
ZA STUDENA  
/DŘÍVE  
UNIPRETNABÍDKA  
CIBULE  
SAZEČKY ,VÍCE  
DRUHŮ

PLATNOST LETÁKU OD 1.3. 2026 DO 31. 3. 2026

Nabízíme svíčky z včelího vosku, také kosmetiku z včelích produktů, ale i medy s přísadami rakytníku, mateří kašičky, propolisu, chondroitinu, glukosaminu a MSM od firmy PLEVA.

Spolupracujeme s českými firmami na přímých i nepřímých dodávkách. Naši zákazníci svými nákupy tyto firmy podporují, za což jim děkujeme. Jsou to zejména firmy: ALPA, RYOR, DETECHA-REGINA, MOJE-DEKORATIVNÍ KOSMETIKA, PLEVA-VČELÍ VÝROBKY, BC-COSMETICS, VIVACO, HABÁČEK, BAREKOL, PRETTY, EVA ŠÍPKOVÁ, VESA ČESKÁ BĚLÁ, VARIUM, KOREK JELÍNEK, DELANA V.D., NANOBALA, VAMTEX, BUGALA, ANGLASS, HOLMAN, VRÍDLO KARLOVY VARY, DŮBRAVA A DALŠÍ.

Budeme poctěni Vaší návštěvou, rádi poradíme, Josef Jouja • www.jouja.cz • tel.: 604 269 235 linka 12, 14 • otvírací doba 8-17, 30 sobota 8-12.

Chyby a omyly v textu a vyobrazení vyhrazeny. Ceny přeškrtnuté jsou ceny na trhu.

# Nový bankomat na sídlišti Portyč. Město zajistilo službu, o kterou lidé dlouhodobě stáli

Obyvatelé sídliště Portyč se po letech dočkali bankomatu přímo ve své lokalitě. Od poloviny ledna mohou vybírat hotovost u objektu bývalého výměníku v Čechově ulici, aniž by museli docházet do centra města.

V době, kdy se většina plateb přesouvá do elektronického prostředí a banky obecně nemají zájem rozšiřovat síť bankomatů, nešlo o samozřejmost. „Jednání s bankami nebyla jednoduchá. Řada z nich dnes nové bankomaty neinstaluje vůbec, případně pouze do míst, která si samy vybírají, nebo za podmínek, které by byly pro město dlouhodobě finančně nevýhodné,“ vysvětluje místostarosta Josef Soumar.

Některé banky požadovaly vysoké pravidelné příspěvky na provoz. Nakonec se podařilo dojednat dohodu s bankou, která souhlasila s instalací bankomatu výměnou za jednorázovou stavební úpravu objektu ze strany města. Město se dále zavázalo hradit energie a starat se o okolí zařízení. „Zvolili jsme nejúspěšnější variantu, která



dává ekonomický smysl a zároveň zachováva dostupnost služby pro občany města,“ doplnil místostarosta.

Hlavním důvodem, proč město o umístění bankomatu usilovalo, byla dostupnost hotovosti pro obyvatele největšího píseckého sídliště. „Na Portyči žije řada seniorů a lidí, pro které je složité docházet na vzdálenější místa. Přestože svět přechází

na bezhotovostní platby, hotovost má pro část obyvatel stále své místo a město jim tímto způsobem chtělo pomoci,“ uvedl Josef Soumar.

Pro instalaci bankomatu byl vybrán bývalý výměník, jehož část prošla stavebními a bezpečnostními úpravami podle požadavků banky. Město zároveň zajistilo úpravu a pravidelnou údržbu okolí.

„Nejde o krok zpět proti moderním trendům, ale o snahu zachovat základní službu tam, kde po ní lidé dlouhodobě volali. Úkolem města je hledat rovnováhu mezi novými technologiemi a každodenními potřebami obyvatel,“ uzavírá místostarosta.

Řada bank dnes navíc nabízí možnost bezplatných výběrů z bankomatů konkurenčních bank, často jako součást balíčku k účtu nebo platební kartě. Doporučujeme občanům, aby si tuto možnost ověřili u své banky. I z tohoto bankomatu tak mohou mnozí vybírat hotovost bez poplatku.

**Petra Měšťanová, tisková mluvčí**

## Město prodává stavební pozemky ve Smrkovicích a na Hradišti

Město Písek nabízí k prodeji stavební pozemky ve Smrkovicích a Hradišti, a to formou výběrového řízení. Vyvolávací cena u pozemků ve Smrkovicích je 3 630 Kč/m<sup>2</sup> (s DPH), u pozemků na Hradišti je vyvolávací cena stanovena na 4 840 Kč/m<sup>2</sup> (s DPH).

Veškeré inženýrské sítě (dešťová a splašková kanalizace, vodovod, elektřina, optický kabel) jsou přivedeny až na hranici každého pozemku. Přístup k pozemkům je zajištěn příjezdovou asfaltovou komunikací, jež je v majetku města. Pozemky jsou určeny dle platného Územního plánu města Písek a regulačního plánu Smrkovice II – k bydlení v rodinných domech.

Bližší specifikace jednotlivých pozemků je na [www.mesto-pisek.cz](http://www.mesto-pisek.cz). **(red)**

## Písek se připravuje na zapojení do integrovaného dopravního systému

Město Písek se připravuje na zapojení své městské hromadné dopravy do integrovaného dopravního systému (IDS) Jihočeského kraje, který by měl být spuštěn letos v dubnu. Zástupci města se proto sešli se zástupci krajské společnosti JIKORD, s. r. o., která systém připravuje, a s představiteli společnosti ČSAD Autobusy České Budějovice, jež v Písku provozuje městskou hromadnou dopravu.

„Hovořili jsme o změnách, které se nás po zavedení IDS dotknou, a o jejich implementaci do naší MHD,“ řekl místostarosta Josef Soumar. „Změny se budou týkat například jízdného, délky platnosti jízdenek, která se oproti současnosti prodlouží, či rozšíření nabídky předplacených časových kupónů. Novinkou bude také mobilní



aplikace kraje, která bude sloužit pro nákup jízdenek,“ přiblížil místostarosta.

Integrovaný dopravní systém Jihočeského kraje nabídne sjednocený jízdní tarif, přehledné tarifní zóny a lépe navazující jízdní řády. Cestující budou moci využívat jednu jízdenku na všechny spoje – autobusy, vlaky, bez ohledu na jejich provozovatele a na počet přestupů.

**(red)**

# Studie potvrdila, že řidiči překračují na I/20 rychlost, to je zdrojem hluku

Písecká radnice zadala vypracování odborné studie spočívající v měření rychlosti vozidel a intenzity dopravy na úseku silnice č. I/20, který protíná město. Reagovala tak na množství se stížnosti a podněty občanů, kteří dlouhodobě poukazují na neúnosnou hladinu hluku, kterou způsobují vozidla jedoucí po průtahu městem. „Výsledky tohoto měření, které probíhalo ve čtvrtém kvartálu minulého roku, bohužel potvrzují, že obavy obyvatel jsou více než oprávněné a že řidiči na tomto úseku často nerespektují stanovená pravidla, což je hlavním zdrojem nadměrného hluku,“ řekl místostarosta Josef Soumar.

Měření probíhalo na dvou stanovištích po dobu jednoho týdne. „Analýza získaných dat ukázala vysokou míru nedisciplinovanosti řidičů. Ve směru z Českých Budějovic do Prahy překročilo nejvyšší dovolenou rychlost 80 km/h celkem téměř 35 000 motorových vozidel z téměř 83 000, což představuje skoro 42 % ze všech projíždějících aut,“ uvedl místostarosta. Nejvyšší naměřená rychlost byla 171 km/h, která v intravilánu města představuje extrémní riziko. Ve druhém směru, tedy z Prahy do Českých Budějovic,

překročilo povolený limit 21 % vozidel z téměř 97 000, která úsekem projela, přičemž nejvyšší naměřená rychlost zde dosáhla 139 km/h.

„K nejvýraznějšímu překračování povolené rychlosti dochází v nočních hodinách. Týká se to především těžkých nákladních vozidel a kamionů, které limity porušují mnohem častěji než osobní automobily či dodávky, čímž v noci způsobují největší hlukovou zátěž,“ poznamenal místostarosta. Studie navíc potvrdila, že od posledního sčítání v roce 2020 došlo k nárůstu intenzity dopravy, která je ve směru na České Budějovice vyšší o více než 17 %.

„Situace je o to závažnější, že nejde pouze o hlukovou zátěž, ale také o bezpečnost. Podle statistik se za posledních deset let na zmiňovaném úseku stalo přibližně 50 dopravních nehod. Jejich hlavními příčinami bylo nepřizpůsobení rychlosti stavu vozovky, nevěnování se plně řízení, nesprávný způsob jízdy a nepřiměřená rychlost. Ve dvou případech si nehody vyžádaly i tu nejvyšší daň – lidský život,“ poznamenal Josef Soumar.

Vedení města Písek se problémem nadměrného hluku a bezpečnosti na



průtahu aktivně zabývalo již v době před zadáním této studie, protože vnímá oprávněnou nespokojenost občanů. „Přestože stojíme na straně obyvatel, narážíme na limity svých rozhodovacích pravomocí – silnice I/20 je totiž komunikací první třídy a nespadá přímo pod město. Aktuálně získaná data proto opakovaně předkládáme k diskusi odpovědným institucím, jako jsou Ředitelství silnic a dálnic či Policie ČR,“ vysvětlil místostarosta. „Jako bezprostřední cestu k nápravě prosazujeme posílení hlídkové a kontrolní činnosti státní policie v problematických úsecích průtahu, která ale naráží na personální limity policie. Další možností je zavedení měření rychlosti, které by řidiče nutilo formou represe ke zpomalení a tím i k výrazně tiššímu průjezdu. Tento záměr však ze strany Policie ČR nebyl schválen,“ dodal Josef Soumar.

**Petra Měšťanová, tisková mluvčí**

## Poplatek za psa je třeba zaplatit do konce března

Majitelé psů musí v souladu s obecně závaznou vyhláškou každý rok uhradit poplatek za svého mazlíčka. Letos je splatný do 31. března. Tento rok poprvé jim město nebude do schránek rozesílat složenkou s předepsanou platbou, důvodem je vysoká cena poštovních služeb.

Aby majitelé psů na úhradu poplatku nezapomněli, mohou si požádat o zaslání této informace e-mailem. O tuto službu si mohou napsat na e-mail [eva.majerova@mupisek.cz](mailto:eva.majerova@mupisek.cz) nebo [e-podateln@mupisek.cz](mailto:e-podateln@mupisek.cz), požádat lze i osobně na radnici na Velkém náměstí v kanceláři č. 215.

Každý držitel psa má povinnost přihlásit svého mazlíčka do evidence Městského úřadu Písek a následně platit místní poplatek na základě Obecně závazné vyhlášky města Písek č. 3/2023, o místním poplatku ze psů, která byla vydána v souladu se zákonem

č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Sazba poplatku se určuje podle trvalého pobytu nebo sídla držitele psa a obecně závaznou vyhláškou je stanovena takto:

- důchodci mladší 65 let, jejichž jediným zdrojem příjmů je důchod, a osoby starší 65 let platí za prvního psa 100 Kč, za druhého a každého dalšího psa 300 Kč;
- v domech do tří bytových jednotek platí držitelé za prvního psa 600 Kč, za druhého a každého dalšího psa 900 Kč;
- v domech s více než třemi bytovými jednotkami platí držitelé za prvního psa 1 200 Kč, za druhého a každého dalšího psa 1 800 Kč;
- za psa určeného k hlídání objektů, jehož držitelem je právnická nebo podnikající

fyzická osoba, se platí za prvního psa 1 000 Kč, za druhého a každého dalšího psa 1 500 Kč.

Poplatek ze psů je letos splatný do 31. 3. 2026 a je možné ho uhradit několika způsoby:

- bankovním převodem,
- prostřednictvím aplikace Můj Písek v mobilním telefonu,
- přes Portál občana města Písek,
- v hotovosti nebo platební kartou – v podatelárnách Městského úřadu Písek – Velké náměstí 114/3 a Budovcova 207/6.

Držitel psa je povinen vždy do 30 dnů oznámit každou skutečnost, která má vliv na výši poplatku (tzn. pořízení, prodej, úhyn, darování, změnu bydliště držitele psa atd.).

**Odbor finanční**

# KULTURNÍ AKCE

## SLADOVNA PÍSEK

Adresa: Velké nám. 113, 397 01 Písek  
Tel.: 380 428 730, 771 518 989  
E-mail: recepc@sladovna.cz,  
www.sladovna.cz

Před návštěvou sledujte aktuální informace a rezervujte si místo na [www.sladovna.cz](http://www.sladovna.cz).

### AKCE A VÝSTAVY

**27. 1. – 18. 10.**

#### ► Neboj, neboj!

Zážitková výstava o strachu a o tom, proč se ho ne bát. Výstava se inspiřuje stejnojmennou knihou Milady Rezkové a Lukáše Urbánka.

**27. 1. – 12. 4.**

#### ► Mraveniště na cestách

Autor stálého Mraveniště ve Sladovně Vladimír Větrovský s týmem spolupracovníků vytvořil pro Sladovnu zcela novou verzi výstavy, která bude moci být uvedena i v dalších místech v ČR. Přijďte vyzkoušet a zažít Mraveniště na cestách dřívě, než se rozjede do světa. Pro děti do 5 let otevíráme Mraveniště na cestách v pravidelných časech – úterky od 15:30, čtvrtky od 9:00 a neděle od 15:30.

**27. 1. – 15. 3.**

#### ► Loutkoviště

Interaktivní výstava nabízí pět originálních loutkových divadel s ručně vyřezávanými pimpraty od Waxwing Theatre.

**13. 2. – 12. 4.**

#### ► Kreativní ateliér Proměna

Je to otevřený tvůrčí prostor, kde se změna neukazuje hotová, ale děje se přímo před očima a pod rukama. Proměna je otevřená dětem i dospělým, jednotlivcům i skupinám.

**4. 3. od 15:00 a 12. 3. od 10:00**

#### ► VÝPRAVIŠTĚ: MRAVENIŠTĚ

Speciální vypravěčský program pro celou rodinu v prostoru nové výstavy Mraveniště na cestách. Přijďte poslouchat, vyprávět a objevovat jedinečný program.

**6. 3. od 17:00**

#### ► LiStOVÁní.cz: 13! (Pavel Tomeš)

Spisovatel, nakladatel, stand-up komik a fanda faktoriálu Pavel Tomeš napsal mozaiku povídek, která jasně ukazuje, že žádná tma není tak temná, aby ji neprozářil černý humor. Účinkují Pavel Oubram a Zuzana Valešová (alt. Daniela Šisková).

**do června 2026**

#### ► ANIkroužek

Kroužek animovaného filmu pro děti od 7 do 15 let. Více na [www.sladovna.cz](http://www.sladovna.cz).

**Každá poslední neděle v měsíci 13:30–17:00**

#### ► ANImovaná rodina

Rodinný workshop animovaného filmu.

### UMĚNÍ ŽIJE V MG!

**do 11. 3.**

#### ► Mistryně klamů – Pavla Gajdošíková

V nové sérii akvarelových maleb zkoumá autorka svět orchidejí, jejich krásu i skryté strategie.

**18. 3. – 3. 5.**

#### ► 7 VLN – Jiří Kozíšek

Výstava představuje tvorbu Jiřího Kozíška, akademického sochaře, jehož médiem je především porcelán. Na výstavě představuje své solitérní objekty, prostorové instalace i užitkové předměty. Vernisáž se uskuteční 18. 3. od 17:00 v Malé galerii.

### STÁLÉ VÝSTAVY GALERIE HROU

#### ► MRAVENIŠTĚ

#### ► ANIMÁRIUM

#### ► PILAŘIŠTĚ (0 až 6 let)

## CENTRUM KULTURY MĚSTA PÍSEK

Adresa: nábřeží 1. máje 1605, 397 01 Písek  
Tel.: 382 734 711, [pisek@centrumkultury.cz](mailto:pisek@centrumkultury.cz)  
[www.centrumkultury.cz](http://www.centrumkultury.cz)

Předprodej vstupenek – KULTURNÍ DŮM  
– PO–PÁ 8:00–16:00, tel. 382 734 711,  
e-mail [recepc@centrumkultury.cz](mailto:recepc@centrumkultury.cz).

DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA – pokladna v Senior Plusu (z boční strany budovy divadla) je otevřena PO, ST, ČT a PÁ od 8:00 do 13:00 a v ÚT od 12:00 do 13:00, pokladna ve foyer divadla je otevřena vždy hodinu před akcí.

Změna programu, cen, termínů a časů jednotlivých akcí a představení vyhrazena. Aktuální informace na [www.centrumkultury.cz](http://www.centrumkultury.cz) a na [facebook.com/centrumkulturmestapisek](https://facebook.com/centrumkulturmestapisek).

## KONCERTNÍ SÍŇ TROJICE

**8. 3. od 18:00 | předprodej 170 Kč | na místě 200 Kč | držitelé Senior pasu mají slevu 20 Kč**

#### ► VARHANNÍ KONCERT

Vystoupí Vojtěch Priklopil, mladý talentovaný muzikant původem z Karlových Varů.

**18. 3. od 19:00 | předprodej 180 Kč | na místě 220 Kč | držitelé Senior pasu mají slevu 20 Kč**

#### ► JAROSLAV JEŽEK A PÍSEK

Pořad věnovaný 120. výročí narození Jaroslava Ježka.

**22. 3. od 18:00 | předprodej 180 Kč | na místě 220 Kč**

#### ► SLAVNOSTNÍ KONCERT JIHOČESKÝCH KLAVÍRNÍCH KURZŮ A ŠEVČÍKOVY AKADEMIE KE 174. VÝROČÍ NAROZENÍ OTAKARA ŠEVČÍKA

**29. 3. od 19:00 | vstupné dobrovolné**

#### ► SBORISSIMO SE SPŘÁTELENÝM SBOREM HLASŮ ZE STRAKONIC

## DIVADELKA

**4. 3. od 9:00 | 80 Kč**

#### ► KINO KOČÁREK – RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT

Promítání se můžete zúčastnit i se svými dětmi a ani kočárek není překážkou.

**11. 3. od 13:00**

#### ► SENIOR KVÍZ – TOUR

Soutěž tříčlenných družstev seniorů Jihočeského kraje – oblastní kolo Písek. Informace a přihlášky v Senior Plusu.

**13. 3. od 18:00 | 120 Kč/tým | VYPRODÁNO**

#### ► TEMATICKÝ KVÍZ – CESTOVÁNÍ PO EVROPE

**20. 3. od 20:00 | předprodej 250 Kč | na místě 300 Kč**

#### ► IRSKÝ VEČER

Irský večer s kapelou Rí Ra.

**27. 3. od 18:00 | 120 Kč za tým**

#### ► TEMATICKÝ KVÍZ – KULTURA & UMĚNÍ

## GALERIE PORTYČ

**3.–28. 3.**

#### ► NOSTALGIE – VÝSTAVA AUTORSKÝCH DĚL KLUBU PATCHFANYNKY

Kolekce byla vytvořena v letech 2024–25 skupinou 35 žen, které spojuje zájem o patchwork. Touto technikou jsou doplněny rodinné fotografie a jiné vzpomínkové předměty – krajky, výšivky. Vše je pak netradičně vsazeno do dřevěných obrazových rámců. Výstava bude zahájena bez vernisáže 3. 3. denní provozní dobou galerie.

**31. 3. – 30. 4.**

#### ► VE SPOLEČNÉM AKORDU – výstava autorské tvorby

Monika VODIČKOVÁ – textilní výrobky, Zuzana KOTISOVÁ – obrazy, Martina LÁLOVÁ – čalouněný nábytek, Hana PEŠKOVÁ – fotografie. Slavnostní zahájení výstavy se uskuteční 31. 3. od 17:00.

## VENKOVNÍ PROSTORY CKMP

**28. 3. od 10:00 | Palackého sady**

#### ► POLÉVKOVÝ FESTIVAL

Ochutnejte tradiční české polévky i exotické speciality.

## KULTURNÍ DŮM

pondělí 9., 16., 23., 30. 3. od 16:15 | Hudební sál  
► **JÓGA – pravidelné kurzy**

pondělí 2., 9., 16., 23., 30. 3. od 18:00 | Hudební sál

► **TK TORRA**

Taneční kurzy pro děti a mládež.

úterý 3. 3. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma  
► **KOSTELY A DVORY II.**

Nový cyklus přednášek Jiřího Hladkého.

úterý 3., 10., 17., 24., 31. 3. od 14:00 | Zasedací místnost | 100 Kč

► **KURZ HÁČKOVÁNÍ PRO SENIORY**

Pro začátečníky i pokročilé. Háček s sebou.

úterý 3., 17., 24., 31. 3. od 15:00 | Hudební sál  
středa 4., 18., 25. 3. od 15:00

čtvrtek 5., 19., 26. 3. od 15:00

► **FLASH DANCE LABUŤ – KURZY PRO DĚTI**

úterý 3., 17. 3. od 17:30

► **TANEČNÍ KURZY PRO ZAČÁTEČNÍKY**

úterý 3., 17. 3. od 19:30

► **TANEČNÍ KURZY PRO MÍRNĚ POKROČILÉ**

středa 4., 11., 18., 25. 3. od 9:30 a 10:30 | Hudební sál | 210 Kč

► **LINE DANCE PRO SENIORY**

Začátečníci od 9:30, pokročilí od 10:30.

středa 4., 18., 25. 3. od 16:15 | Hudební sál

► **TANEČNÍ STUDIO T-DANCE – TANEČNÍ KURZY PRO DĚTI**

pátek 6. 3. od 19:00 | předprodej 599 Kč | na místě 650 Kč

► **HORKÝŽE SLÍŽE**

Koncert slovenské kapely.

sobota 7. 3. od 7:30 | 70 Kč | děti 30 Kč

► **BURZA SBĚRATELSKÝCH PŘEDMĚTŮ**

Klub sběratelů pivovarských suvenýrů Písek pořádá ve spolupráci s CKMP burzu pivovarských suvenýrů.

pondělí 9. 3. od 9:00 | Loutkový sál KD | zdarma  
► **MOZEK VE FORMĚ**

S pamětí se dá pracovat – stačí jen vědět, jak na to. Na setkání se těší Radka Maxová, certifikovaná trenérka paměti a členka České společnosti pro trénování paměti a mozkového joggingu. Papír a tužku s sebou.

úterý 10. 3. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma  
► **SRÍ LANKA (CEJLON) I.**

Vypráví písecká cestovatelka V. Altschmiedová.

čtvrtek 12. 3. od 18:00 | Loutkový sál KD 150 Kč  
► **PĚŠKY NAPŘÍČ VENEZUELOU – Jan Rendl**

Vydáme se na pochod od hranic s Kolumbií, které sířeží majestátné Andy, až na vrcholky stolových hor Tepui na trojmezí s Guayanou a Brazílií.

úterý 17. 3. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma  
► **PRAVĚKÉ POHRBÍVÁNÍ NA PÍSECKU**

Přednáška archeoložky Prácheňského muzea v Písku Eriky Pixové.

čtvrtek 19. 3. od 13:00

► **ZASTUPITELSTVO MĚSTA PÍSKU**

pátek 20. 3. od 20:00 | 350 Kč

► **PLES SPORTOVCŮ**

Vyhlášení výsledků ankety Nejúspěšnější sportovec Písecka za rok 2025. Večerem bude provázet sportovní komentátor ČT Vlastimil Vlášek, k tanci a poslechu hraje skupina Elizabeth.

Slosovatelné vstupenky o ceny. Doprovodný

program a DJ.

sobota 21. 3. od 19:00 | předprodej 690 Kč | na místě 750 Kč

► **PROTHEUS – TOUR JARO 2026**

Skupina Protheus se na své jarní tour zastaví v Písku, doprovází ji kapela Gate Crasher.

úterý 24. 3. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma  
► **VĚŘÍM SVÝM LŽÍM A POCYBUJI O SVÝCH PRAVDÁCH**

Písek a jeho kolorit pohledem píseckého rodáka Jirky Vogla v jeho dopisu Josefu Rybákovi. Z cyklu Starý Písek očima rodáka. Přednáší Josef Motyka.

úterý 24. 3. od 19:00 | předprodej 130 Kč | na místě 150 Kč

► **TANEČNÍ VEČER**

Pro všechny nadšené tanečníky, začátečníky i pokročilé.

středa 25. 3. od 17:00 | Hudební sál | na pozvánky

► **SCHŮZE RYBÁŘSKÉHO SVAZU**

Každoroční schůze rybářského svazu.

sobota 28. 3. od 450 Kč

► **KÁJA A BAMBULÁČEK – BUBLINOVÁ PÁRTY**

Vstupenky pouze na [www.kawaii.enigoo.cz](http://www.kawaii.enigoo.cz).

neděle 29. 3. od 10:00 | Loutkový sál | 60 Kč

► **KARKULKA A KOHOUTEK A SLEPIČKA – OCHOTNICKÝ SOUBOR COPÁNEK**

Pohádku vám zahraje divadelní spolek Copánek.

úterý 31. 3. od 9:00 | Hudební a Loutkový sál | zdarma

► **DEN PRO NÁS**

1. ročník burzy poskytovatelů sociálních, zdravotních a doprovodných služeb. Pořádá Senior Plus.

## KINO PORTYČ

Adresa: Čechova 406, 397 01 Písek

Tel.: 382 734 720, 382 734 711

Předprodej vstupenek v KD a při každém představení, pokud je pokladna v provozu.

Kino je otevřeno 30 minut před začátkem každého představení.

PREMIÉROVÉ KINO PORTYČ „VÁŠ FILMOVÝ PŘÍSTAV“

1. 3. od 15:30 | 160 Kč | mládeži přístupné

► **NA SKOK DO DIVOČINY – PŘEDPREMIÉRA**

Nová animovaná akční komedie.

4. 3. – 12. 4.

► **JÁ A MOJE RODINA, NA SVĚTĚ JE JEDINÁ**

Výstava obrázků z výtvarné soutěže mateřských škol, kterou pořádá 15. MŠ ve spolupráci s CKMP. Vernisáž se uskuteční ve velkém sále kina 4. 3. od 9:30. Výstava bude umístěna ve foyer.

8. 3. od 19:00 | 220 Kč

► **MDŽ V KINĚ PORTYČ**

Užijte si večer v ryze dámské společnosti. Těšete se na uvítací drink, módní přehlídku SECOND HAND GALLERY, soutěž o ceny. Večerem provede moderátor Radek Barbulák – jediný muž, který bude mít do sálu přístup. Vrcholem programu bude předpremiéra české komedie Přání k narozeninám: Křtiny, kterou uvede filmová delegace. Pro prvních 150 návštěvníků je připraven malý dárek.

13. 3. od 19:00 | 200 Kč | nevhodné do 15 let

► **BUDĚJOVICKÁ MORDPARTA 2**

Po světě jihočeského zločinu provede bývalý šéf jihočeské mordparty Václav Hýsek.

28. 3. od 18:30 | přímý přenos | 250 Kč | mládeži přístupné

► **ZDENĚK SVĚRÁK 90**

Spisovatel, herec, textař a cimrmanolog Zdeněk Svěrák oslaví 90. narozeniny. Do improvizované vinárny na jevišti Žižkovského divadla Jára Cimrmana mu přijdou gratulovat umělci a desítky dalších hostů. Část výtěžku ze vstupného bude věnována na podporu Centra Paraple, které pomáhá lidem po poranění míchy a jejich rodinám.

VÝBĚR Z FILMOVÉ PROJEKCE

Čtvrtky od 10:00 | 80 Kč

► **PROMÍTÁNÍ NEJEN PRO SENIORY**

12. 3. ŠVIHÁCI | ČR | komedie; 26. 3. POTOPA | ČR/SR/PL/Belgie | drama/historický | 15+

Každou sobotu a neděli od 15:00, 15:30, 17:30 a 18:00

► **PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI, MLÁDEŽ, RODINY**

► **TADY VARY**

4. 3. od 19:30 NEVĚSTA (předpremiéra) | USA | horor/romantický | 15+

► **FILMY ZE SEKCE ART**

1. 3. od 20:00 Otec Matka Sestra Bratr (premiéra) | USA | drama | 12+

5. a 8. 3. od 20:00 Dva prokurátoři | FR/SRN | historický/drama | 12+

9. a 24. 3. od 20:00 Bouřlivé výšiny | USA | drama | 15+

11. 3. od 20:00 Nahoře nebe, v dolině já | ČESKÝ LEV 7 nominací | ČR/SR | drama | 12+

12. 3. od 15:00 Arco | FR | animovaný/dobrodružný

12. 3. od 20:00 Letní škola 2001 | ČESKÝ LEV 8 nominací | ČR | drama | 12+

13. 3. od 20:00 Karavan | ČESKÝ LEV 11 nominací | ČR/SRN/PL | drama | 15+

14. 3. od 20:00 Sbornistr | ČESKÝ LEV 13 nominací | ČR/SR | drama | 12+

15. 3. od 20:00 Franz | ČESKÝ LEV 15 nominací | ČR/SRN/PL | drama/psychologický | 15+

16. a 20. 3. od 17:30 a 17. 3. od 20:00 Vzpomínky na něj (premiéra) | USA | romantický | 12+

18. 3. od 20:00 Alpha (premiéra) | FR/Belgie | drama | 15+

19. a 22. 3. od 20:00 Hlas Hind Radžab (premiéra) | FR/Tunisko | drama | 12+

26. a 29. 3. od 20:00 Neřikejte mi dědo (premiéra) | Austrálie/Nizozemsko/Finsko | drama | 15+

► **DOKUMENT**

4. 3. od 17:30 Kaprálová (premiéra) | ČR | dokument

18. 3. od 17:30 Livia (premiéra) | ČR | dokument

30. 3. od 17:30 AMOOSED: Losí odyssea (premiéra) | ČR/SR | dokument

31. 3. od 17:30 Při zemi (premiéra) | ČR | dokument

## PRÁCHEŇSKÉ MUZEUM V PÍSKU

Adresa: Velké nám. 114, 397 01 Písek  
Tel.: 382 201 111, e-mail: info@prachenskemuzeum.cz  
www.prachenskemuzeum.cz  
Otevírací doba DENNĚ 9:00–18:00

### VÝSTAVY

#### Galerie muzea

**1. 3. – 3. 5. | Vernisáž 1. 3. v 16:00**

#### ▶ VÁCLAV BLÁHA ML. – O TOM VŠEM

Průřez tvorbou posledního desetiletí, v níž se skrývá lidskou figuru, fragmentaci a expresivní obrazové příběhy střetává syrová skepse s poetickou introspekci a existenciálním pohledem na lidský úděl.

#### Malé výstavní síně

**1. 2. – 26. 4.**

#### ▶ JIŘÍ ŘEŘIČKA – OBRAZY

Výstava obrazů známého a oblíbeného píseckého malíře, který letos slaví 75. narozeniny.

### Výstavní chodba

**1. 2. – 19. 4.**

#### ▶ PTAČÍ STAVITELÉ

Přírodovědná výstava o ptačích hnízdech a jejich stavitelích vytvořená ve spolupráci s Blatským muzeem v Soběslavi. **Komentované prohlídky** s kurátorem Jiřím Šebestianem: **5., 21. a 25. 3. v 17:00.**

### PŘEDNÁŠKY V PŘEDNÁŠKOVÉM SÁLE MUZEA

**12. 3. v 16:00**

#### ▶ CIVILIZACE A UMĚNÍ STAROVĚKÉHO ŘÍMA – HELÉNISTICKÉ ZDROJE ŘÍMSKÉHO UMĚNÍ

Cyklus přednášek sleduje vývoj civilizace a umění starověké Itálie, přednáší Viktor Kubík.

**19. 3. v 16:00**

#### ▶ PTAČÍ STAVITELÉ – CO SE DO VÝSTAVY NEVEŠLO A JEŠTĚ NĚCO NAVÍC

S ornitologem Jiřím Šebestianem o hnízdění ptačích druhů.

**26. 3. v 16:00**

#### ▶ CIVILIZACE A UMĚNÍ STAROVĚKÉHO ŘÍMA – ZLATÝ VĚK UMĚNÍ STAROVĚKÉHO ŘÍMA

Cyklus přednášek sleduje vývoj civilizace a umění starověké Itálie, přednáší Viktor Kubík.

### DALŠÍ AKCE

**9. – 13. 3. od 13:00 do 16:00**

#### ▶ JARŇÁKY V MUZEU

Prázdninový program pro celou rodinu tematicky nejen k výstavě Ptačí stavitelé.

#### Památník Adolfa Heyduka

Běžný provoz Památníku Adolfa Heyduka je z důvodů plánované rekonstrukce přerušen.

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA PÍSEK

Adresa: Alšovo nám. 75, 397 01 Písek  
Tel.: 382 201 811, www.knih-pi.cz

### VÝSTAVY

#### ▶ Renáta Fučíková: Pražský golem, rabi Löw a moje židovská duše | foyer

#### ▶ Renáta Fučíková: Královny a poutníci | chodba přízemí

#### ▶ Claudie KAO Jírovcová: DO ŘÍŠE ZVÍŘAT | dětské oddělení

#### ▶ HELENA MAŠINDOVÁ: MASOPUSTY | chodba u řemeslné učebny

▶ SOUZNĚNÍ PALIČKOVANÉ KRAJKY A FOTOGRAFIE v podání manželů Olgy a Jana Kurzových | druhé patro | Vernisáž 5. 3. od 16:00, hudební doprovod vernisáže: violoncellisté Vladan a Dan Kočí.

### PROGRAM

**2. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ KRÁLOVNY A POUTNÍCI

Kdo jsme? Kdo byli naši skuteční předkové? Společně se vypravíme až na samý začátek našeho letopočtu. O dávné minulosti bude vyprávět autorka a ilustrátorka stejnojmenné knihy Renáta Fučíková.

**3. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ PROMÍTEJ I TY

Promítání dokumentárního filmu Jak jsem se stala partyzánkou (Slovensko, Česko 2021). Režisérka Věra Lacková v něm odhaluje pohnutý osud svého pradědečka, který se za 2. světové války účastnil protifašistického odboje.

**4. 3. od 16:00 | foyer**

#### ▶ SETKÁNÍ SE STAROSTOU

Pravidelné neformální setkání se starostou města Písku Michalem Čapkem.

**4. 3. od 19:00 | sál | 200 Kč**

#### ▶ PARANOIR ANEB BŘEZNOVÁ OSLAVA POEZIE

Pražský šansonier, skladatel a básník Raven za doprovodu kapely Raven Trio představí svou hudební i literární tvorbu. Jako zvláštní host večera vystoupí divadelní a filmový herec Igor Bareš. Vizualní doprovod zajistí fotograf Jan Vávra. Prodej vstupenek v hale služeb.

**5. 3. od 10:00**

#### ▶ VŠEZNÁLEK

Prostor pro nejmenší od 2 let a jejich rodiče. Rezervace na dětském oddělení.

**5. 3. od 15:45 | dětské oddělení**

#### ▶ HRAVÉ ČTENÍ PRO RODIČE S DĚTMI

Hravá a tvořivá hodinka tentokrát s knihou Petera Stoličného Nové pohádky o dopravních značkách. Vhodné pro děti 4–6 let.

**6. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ LIB-QUIZ

Svět v Písku vás zve na druhý LIB-Quiz, tentokrát na téma Tažní ptáci. Registrace na místě.

**10. 3. od 16:30 | studovna**

#### ▶ ČESKO-NĚMECKÝ KLUB

Přijďte do knihovny, on-line vás propojíme se skupinou čtenářů ze Stadtbibliothek Deggendorf v Německu. Pro konverzaci znalost němčiny podmínkou.

**17. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ PRAŽSKÝ GOLEM, RABI LÖW A MOJE ŽIDOVSKÁ DUŠE

Legendární magický příběh odehrávající se v kulisách rudolfínské Prahy dostává v podání spisovatele Martina Vopěnky a ilustrátorky Renáty Fučíkové další rozměr. Zveme na besedu s oběma autory.

**18. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ PROČ A JAK SE MĚNÍ NAŠE VZDĚLÁVÁNÍ?

Klub píseckých pedagogů zve na přednášku historika Kamila Činátla, který představí klíčové proměny českého školství po roce 1989.

**19. 3. od 17:00 | jazyková učebna**

#### ▶ ČTENÁŘSKÝ KLUB

Pravidelné setkání čtenářů, tentokrát nad knihou českých autorů Jany Šrámkové a Jana Němce Byt: Román ve dvou.

**20. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ POZAPOMENUTÝ BÁSNÍK JAN ČAREK

Koncem března si připomeneme 60 let od úmrtí jednoho z velkých básníků našeho kraje. Přijďte se s absolventem píseckého gymnázia Petrem Kreibichem přesvědčit, že Jan Čarek nebyl jen výjimečným ruralistickým básníkem a vynikajícím tvůrcem poezie pro děti, ale také velkým píseckým a heřmaňským vlastencem.

**21. 3. od 14:00 | sál**

#### ▶ KLUB DESKOVÝCH HER

**25. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ KRUH PEČUJÍCÍCH: TÝDEN MOZKU

Diakonie Písek a Centrum paměti vás zvou na přednášku píseckého neurologa Tomáše Váněho, který v rámci Týdne mozku pohovoří o tom, jak mozek a paměť fungují. Následovat bude prostor pro podporu lidí, kteří pečují o osoby s demencí, a možnost sdílet zkušenosti a praktické rady.

**27. 3. od 16:00 | sraz před knihovnou**

#### ▶ KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA KNIHOVNY

Chtěli byste poznat místa, která nejsou čtenářům běžně přístupná? Pak přijďte na komentovanou prohlídku, rezervace na www.knih-pi.cz. Počet účastníků minimálně 5.

**27. 3. od 17:00 | sál**

#### ▶ MIROSLAV HLAUČO: LETNICE

Autorské čtení a beseda s dvojnásobným držitelem ceny Magnesia Litera za rok 2025.

**27. 3. od 18:00 |**

#### ▶ NOC S ANDERSENEM

Celostátní projekt na podporu dětského čtenářství. Děti čeká dobrodružná výprava za známými osobnostmi, které letos slaví narozeniny. Rezervace na dětském oddělení.

**28. 3. od 9:00 | řemeslná učebna**

#### ▶ SOBOTNÍ WORKSHOP

Splétáme, močíme, drháme... Přijďte si užít kreativní dopoledne a objevte kouzlo tradiční techniky macramé. Materiál bude zajištěn na místě. Poplatek: 70 Kč/přívěšek. Platba předem v hale služeb. Rezervace na www.knih-pi.cz nebo osobně v hale služeb.

**28. 3. od 9:00 | sál**

#### ▶ TAJEMSTVÍ LÉČIVÝCH ÚČINKŮ MEDU

Jak vidí farmaceut léčivé účinky medu a jak může tento přírodní poklad pomoci našemu zdraví? Přednáška vysokoškolského pedagoga a autora odborné literatury Miloslava Hronka. Pořádáme ve spolupráci s Českým svazem včelařů, okresní organizace Písek.

**28. 3. od 19:00 | astronomická pozorovatelna**

#### ▶ NEBE NAD KNIHOVNOU

Pravidelné pozorování noční oblohy. Rezervace na www.knih-pi.cz nebo osobně v hale služeb. Poplatek: 190 Kč dospělý, 90 Kč dítě. Platba předem v hale služeb.

## DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA

Adresa: Tylova 69/8, 397 01 Písek  
Tel.: 382 734 713

1. 3. od 19:00 | 150 Kč

▶ JAK SE HONZA UČIL ČAROVAT – DIVADLO POHÁDKA

Pohádkový muzikál.

2. 3. od 19:00 | 899 Kč | VYPRODÁNO

▶ KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU – DEJVIČKÉ DIVADLO |A|

3. 3. od 19:00 | 490 Kč | VYPRODÁNO

▶ HALINA PAWLOWSKÁ – MANUÁL ZRALÉ ŽENY

5. 3. od 19:00 | I. kategorie 699 Kč |

II. kategorie 649 Kč | III. kategorie 599 Kč

▶ ELLABORATION: DASHA & EPOQUE QUARTET

9. 3. od 19:00 | 499 Kč

▶ TIGRAN HOVAKIMYAN – TIGRAN JE VE MĚSTĚ

Stand-up comedy tour.

14. 3. od 19:00 | I. kategorie 590 Kč,

II. kategorie 490 Kč, III. kategorie 420 Kč

▶ POCTA HANĚ HEGEROVÉ

Legendární dílo Hany Hegerové v podání Zuzany Němcové Šmejkalové.

17. 3. od 19:00 | 590 Kč

▶ KAREL SVOBODA – JEŠTĚ SVĚTU ŠANCI DEJ

Pavína Ďuriačová a Lukáš Randák s Tanečním orchestrem Black Tower vzdávají hold hitům Karla Svobody.

22. 3. od 15:00 | 150 Kč

▶ VČELÍ MEDVÍDČI ZPÍVAJÍ – DIVADLO VĚŽ

Pohádková klasika s nádherným příběhem.

23. 3. od 19:00 | 699 Kč | VYPRODÁNO

▶ TŘI GRÁČIE Z UMAKARTU – STUDIO DVA |B|

28. 3. od 17:00, 19:00, 21:00 | 50 Kč

▶ NOC DIVADEL – KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY

Zažijte unikátní divadelní podvečer, který vás provede životním příběhem Václava Havla od jeho dětství až po nejtěžší období osobního i společenského zápasu.

31. 3. od 19:00 | VYPRODÁNO

▶ MIROSLAV DONUTIL – NA KUS ŘEČI

## SENIOR PLUS

pondělí 2., 9., 16., 23., 30. 3. od 9:00 a 10:15 | Bílý beránek

středa 4., 11., 18., 25. 3. od 9:00 a 10:15

čtvrtek 5., 12., 19., 26. 3. od 8:00

pátek 6., 13., 20., 27. 3. od 8:00 a 9:15

▶ JÓGA PRO SENIORY

Rezervace nutná na tel.: 777 161 979.

pondělí 2. 3. od 10:00 | Klubovna SP

▶ RADA SENIORŮ

úterý 3., 10., 17., 24., 31. 3. od 9:00 | Bílý beránek

▶ POSILOVÁNÍ VLASTNÍ VAHOU TĚLA S POMŮCKAMI

Rezervace na tel.: 777 161 979.

středa 4., 11., 18., 25. 3. od 10:30 | Senior Plus klubovna

▶ KONVERZAČNÍ KURZ NĚMECKÉHO JAZYKA

středa 4., 11., 18., 25. 3. od 11:30 | Senior Plus klubovna

▶ ANGLIČTINA PRO SENIORY – MÍRNĚ POKROČILÍ

čtvrtek 5., 12., 19., 26. 3. od 9:30 a 10:45 | Senior Plus klubovna

▶ ANGLIČTINA PRO SENIORY

## NEPŘIŠEL VÁM ZPRAVODAJ MĚSTA PÍSKU?

V případě, že vám nebyl zpravodaj doručen, kontaktujte prosím reklamační oddělení pomocí formuláře na adrese: <https://reklamace.regvyd.cz/pisek>. Vždy je nutné uvést kompletní adresu.



INZERCE

# Dejte šanci nové práci

**LEIFHEIT**  
Více času pro rodinu.

Hledáte práci?  
Přemýšlíte o změně zaměstnání?

**Pak hledáme právě Vás!**

Nabízíme různé pracovní pozice:

- Nástrojař**
- Seřizovač vstříkolisů**
- Montážní dělník / dělnice**
- Šička / Šič**
- Manipulant**

U nás si vybere každý!

Kontaktujte nás:  
**+420 725 730 657**  
[personalni@leifheit-sro.cz](mailto:personalni@leifheit-sro.cz)  
[www.prijemnaprace.cz](http://www.prijemnaprace.cz)

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná



**KONTAKT:**  
Papírnickví od kamenného mostu  
17. listopadu 2146  
397 01 Písek  
Mob.: +420 603 501 866  
E-mail: [obchod@louzenska.cz](mailto:obchod@louzenska.cz)  
E-shop: <http://www.louzenska.cz/>

**Otevírací doba**  
po-pá: 08.00 - 16.30

**Velikonoční akce**  
na kreslicí karton  
A4 180g 179Kč  
Platí od 1.3. do 31.3.



RV2600116/02

## LOUTKOVÉ DIVADÉLKO NITKA

Adresa: Bakaláře 43, 397 01 Písek  
Tel.: 605 845 890, www.nitkapisek.cz

- 1. 3. od 14:30 | 70 Kč**
  - ▶ JAK KUBA ČAROVAL,  
O ČERVENÉ KARKULCE
- 15. 3. od 14:30 | 70 Kč**
  - ▶ VODNÍKOVA HANIČKA
- 29. 3. od 14:30 | 70 Kč**
  - ▶ BABIČKA SE ZTRATILA

## AKTIVITY RŮZNÉ

STROM SETKÁVÁNÍ  
www.strom-setkavani.cz

- ▶ **Výuka hry na kytaru a ukulele** – Jirka Macháček, info@strom-setkavani.cz
- ▶ **Práce s dechem a emocemi, (individuální) konstelace** – Dita Macháčková
- ▶ **Hatha jóga** – Jana Kozová, www.jogapisek.cz
- ▶ **Jarka Olžbutová** – www.uvodnaru.cz
- ▶ **Poradna ájurvédy, ájurjóga** – Radoslav Nahálka, www.ajurved.cz
- ▶ **Slunce ve skle – marmelády, čatni a sirupy** Katky Čáповé – kacabacapova@seznam.cz
- ▶ **Poradna Trager® approach** – Alena Klossová, alena.kloss@gmail.com
- ▶ **Hudba pro všechny generace**

## LÁZNĚ HOTEL VRÁŽ S. R. O.

Adresa: Vráž 1, 398 32  
Tel.: 382 737 217, www.lazne-vraz.cz

- 1. a 15. 3. od 8:30 | salonek na zámku**
  - ▶ BOHOSLUŽBA
- 4. 3. od 19:30 | konferenční sál | 50 Kč**
  - ▶ KYTAROVÝ RECITÁL
- 6. 3. od 19:30 | zámecká modrá jídelna**
  - ▶ TANEČEK NA ZÁMKU – hraje Leoš Karásek
- 9. 3. od 19:30 | modrá jídelna**
  - ▶ PH7BAND – hudební večer
- 10. 3. od 19:30 | konferenční sál | 50 Kč**
  - ▶ HAŠLER, HAŠLER, HAŠLER!  
Hudební monodrama MDS Kostým.
- 14. 3. od 19:30 | konferenční sál | 50 Kč**
  - ▶ BLUESOVÉ SETKÁNÍ  
Bluesové i romantické písničky s Josefem Gušlbauerem.
- 18. 3. od 19:30 | modrá jídelna**
  - ▶ POSEZENÍ S HARMONIKOU
- 24. 3. od 20:00 | konferenční sál | vstupné dobrovolné**
  - ▶ FAUTORES FLAUTAE – flétnový soubor
- 28. 3. od 19:00 | 450 Kč | rezervace a předprodej vstupenek na recepci**
  - ▶ BÁL SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ  
K tanci hraje a večerem provází Leoš Karásek a Michal Novák.
- 31. 3. od 19:30 | konferenční sál |**
  - ▶ STARÝ KAMENNÝ MOST V PÍSKU – Jiří Hladký

## SVAZ DIABETIKŮ ČR – POBOČNÝ SPOLEK PÍSEK

Kancelář: Jablonského ul. 395/15 – vchod od řeky. Pondělí 14:00–16:00.

- ▶ **Březnová členská schůze 4. 3. ve 14:00** v sále domova pro seniory Domov Sovova, Sovova ul. Možnost dopravy městskou dopravou, parkování by mělo být umožněno na parkovišti domova.
- ▶ **Rehabilitační cvičení** – každé úterý od 14:00 do 15:00.
- ▶ **Cvičení jógy** – každý čtvrtek od 8:30 do 10:00 – přednáškový sál ČČK, Čechova ul. 454.
- ▶ **Rehabilitační plavání** – každou sobotu od 12:45 do 13:45 – plavecký stadion.
- ▶ **Vycházky** – každé pondělí od 13:30, sraz u modré lávky, vedou paní Kučerová a Zemanová.
- ▶ **Rekondiční pobyt plánován v penzionu Harmonika na Jistci** – od 21. do 27. 6. 2026, cena bude upřesněna v dubnu.

## NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ

Adresa: Budějovická 204/13, 397 01 Písek  
Info: www.husitskykostelpisek.cz,  
Eliška Wdowyczynová,  
Tel.: 728 759 526,  
e-mail: eliska.wdowyczynova@email.cz

- ▶ Každou neděli od 9:00 probíhá bohoslužba, po bohoslužbě od 10:00 posezení v kavárničce.
- 2., 9., 16., 23. a 30. 3. od 17:30 do 19:00**
- ▶ Izraelské kruhové tance
- 2., 9., 16., 23. a 30. 3. od 19:00 do 20:30**

### ▶ Biblické hodiny

**16. 3. od 18:00**

### ▶ BESEDA Z CYKLU ZDRAVÍ

O paměti s Blankou Tejkalovou.

**17. 3. od 18:00**

### ▶ Čtenářský klub s přesahem

Povídání o knize Gulliverovy cesty (Jonathan Swift).

- ▶ Setkávání nejen ukrajinských maminek a dětí v našem rodinném centru Naomi vždy 2. a 4. pátek v měsíci.

## KLUB TURISTA PÍSEK

- 8. 3.**
  - ▶ **Zimní vycházka do Píseckých hor**  
Sraz v Palackého sadech ve 13:00, vede: Pavel Smrt.

- 14. 3.**
  - ▶ **ZAHÁJENÍ JARNÍCH KILOMETRŮ 2026**  
Společná akce obou klubů KČT Písek – Čížová. Pěšky Zlívce, křižovatka u mostu, plynová lávka, kolem řeky do Písku. Trasa 10 km. Odjezd z hl. nádr. ČD v 7:58, návrat pěšky do 14:00, vede: Stanislav Nohejl.

- 29. 3.**
  - ▶ **POSLEDNÍ ZIMNÍ VYCHÁZKA**  
S opékáním špekáčků u řeky Otavy, Jiráskův most, U Sulana, plynová lávka. Sraz v Palackého sadech ve 13:00, vede Libuše Valvodová.

## ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ

Farní sbor v Písku Sborový dům Petra Chelčického  
Adresa: Fügnerovo nám. 48/14, 397 02 Písek,  
Tel.: 604 738 567, e-mail: freitinger@centrum.cz,  
http://pisek.evngnet.cz

- ▶ **Nedělní bohoslužby** – neděle v 10:00
- ▶ **Setkání Anonymních alkoholiků** – pondělí v 17:30
- ▶ **Bohoslužby v Diakonii** – středa v 10:00
- ▶ **Biblická hodina v Diakonii** – středa v 15:30
- ▶ **Biblická hodina pro dospělé** – středa v 17:00

**3. 3. v 9:30**

- ▶ **Setkání písecké ekumeny**

**26. 3. v 18:00**

- ▶ **Beseda s Daliborem Dávidem, ředitelem Charity Písek**

**2. 4. v 17:00**

- ▶ **Sederová večere s připomínkou vyvedení Izraelců z Egypta**

**3. 4. v 17:00**

- ▶ **Křížová cesta**

**5. 4. v 10:00**

- ▶ **Slavnostní bohoslužby s vysluhováním svatých Večeře Páně**

## DIVADLO POD ČAROU

Adresa: Tyršova 28, 397 01 Písek  
Tel.: 774 598 332  
E-mail: podcarou@podcarou.cz,  
www.podcarou.cz  
Předprodej: divadlo Pod čarou,  
Tyršova 28, Písek tel.: 774 598 311  
PO–PÁ 9:00–14:00,  
kulturní dům – centrum kultury, nábřeží  
1. máje 1605, Písek; PO–PÁ 8:00–16:00

**3. 3. od 19:00**

► **ROCKOVÉ PROUDY – poslechový večer**

Směry, které v 70. a 80. letech formovaly scénu i lidi. Vstupné dobrovolné.

**4. 3. od 19:00**

► **ARNOŠT FRAUENBERG: PROTOŽE MŮŽU**

Nový stand-up speciál bez vulgarismů!  
Vstupné: předprodej 420 Kč. Vstupenky pouze na Ticketportal.

**6. 3. od 19:00**

► **ZE.MĚ TROSKA**

Jediná taneční UV party v Písku. Pořádá Trosky crew.

**7. 3. od 19:00**

► **MIMO DĚJ & POMNĚNKA & NTY**

Blues-rock n'roll, písničkářka a rock s punkovými kořeny. Vstupné: předprodej 200 Kč,

na místě 250 Kč, KK 150 Kč.

**13. 3. od 20:30**

► **ČERNÝ DESKY**

Vstupné: 200 Kč, KK zdarma.

**14. 3. od 20:00**

► **ST. PATRICK'S PARTY S JAKOFAKT?**

Oslava svátku sv. Patricka. Hrají Jakofakt?, Benjaming's Clan, Guild of Fools. Vstupné: předprodej 200 Kč, na místě 250 Kč, KK 150 Kč.

**20.–21. 3.**

► **HEAVY METAL THUNDER**

8th edition of the underground festival, pořádá: TN Promotion.

**26. 3. od 18:00**

► **STUDENTSKÝ VEČER – THE FRIDAYS A ŠTASTNÉ ZOUFALSTVÍ**

Další z večerů hudební produkce studentských kapel. Vstupné: 80 Kč, KK zdarma.

**27. 3. od 20:30**

► **BACK TO 90's**

Vstupné: 200 Kč, KK zdarma

**28. 3. od 20:00**

► **TIMUDEJ**

Koncert kapely Timudej z Černošic. Předprodej: 300 Kč, na místě 350 Kč, KK 250 Kč

## GALERIE DRAGOUN

Adresa: Jungmannova 186, Písek  
Tel.: +420 607 760 011  
E-mail: info@galeriedragoun.cz, www.galeriedragoun.cz  
Otevřeno: ČT–SO 10:00–17:00

**20. 3. | 460 Kč**

► **VÍNO MEZI OBRAZY – ČERVINKA**

Degustace vín, registrace na akci nutná.

**28. 2. – 21. 3. | 100 Kč**

► **JOSEF HRÁDEK – KRESBY, KTERÉ VONÍ BENZÍNEM**

Výstava představuje průřez tvorbou píseckého rodáka J. Hrádka – nostalgické vzpomínky na zlatou éru československého motorismu i pečlivě zachycené detaily dobových strojů.

**28. 3. – 21. 5. | 100 Kč**

► **JAROSLAV GEBR – Z PÍSKU DO HOLLYWOODU**

Jaroslav „Jerry“ Gebr dlouhé roky vedl oddělení scénického umění v Universal Studios v Hollywoodu, spolupracoval se slavnými režiséry, jeho díla se objevila v ikonických filmech.

## ZŠ SVOBODNÁ

Šobrova 2070, Písek

**21. 3. 13:00–17:00**

► **VELIKONOČNÍ JARMARK**

Těšit se můžete na prodejní stánky, dílny pro děti i dospělé a bohatý kulturní program.

INZERCE



**Ksp**  
Group s.r.o.

VYTÁPĚNÍ | VĚTRÁNÍ | CHLAZENÍ

**JSTE Z PÍSKU A OKOLÍ? ŘEŠÍTE ÚSPORNÉ VYTÁPĚNÍ NEBO CHLAZENÍ?**



- KLIMATIZACE
- TEPELNÁ ČERPADLA
- PODLAHOVÉ TOPENÍ A KOMPLETNÍ OTOPNÉ SOUSTAVY
- REKUPERACE
- SERVIS

**ZASTAVTE SE U NÁS NA KÁVU A KONZULTACI ZDARMA!**

NAJDETE NÁS: DUKELSKÁ 377, 397 01 PÍSEK  
VÍCE INFO NA WWW.KSPGROUP.CZ



RVZ500818/04

## ZAHRADNICTVÍ PÍSEK s.r.o.

Hradištská 2276, 397 01 Písek



- ✓ řezané květiny, zahrádkářské potřeby
- ✓ sazečka cibule, sadbové brambory
- ✓ ovocné stromky a keře, růže, sadba zeleniny
- ✓ petrklíče, macešky, cibuloviny
- ✓ okrasné dřeviny, bylinky, osiva



Telefon: +420 382 212 246  
www.zahradnictvi-pisek.cz  
E-mail: info@zahradnictvi-pisek.cz  
PO - PÁ 7:00 - 17:00, SO 8:00 - 12:00



RVZ600331/01

## SDRUŽENÍ PÍSECKÝ KOMORNÍ ORCHESTR

Jeronýmova 410, 397 01 Písek  
Svatava Krámerová, tel.: 605 305 146  
E-mail: Svatava.Kramerova@seznam.cz

Prodej vstupenek na abonentní koncerty v roce 2026: on-line na [www.centrumkultury.cz](http://www.centrumkultury.cz), osobně v předprodeji Centra kultury města Písku.  
Termíny koncertů: 2. ABO – 27. 6.,  
3. ABO – 7. 11., 4. ABO – 26. 12

## DIACEL PÍSEK, SDRUŽENÍ RODIČŮ DĚTÍ S DIABETEM A CELIAKIÍ

Tel.: 605 88 89 80,  
E-mail: [diacel@seznam.cz](mailto:diacel@seznam.cz), [www.diacel.cz](http://www.diacel.cz)

6. 3. – 11. 3.

- Lyžařský zájezd do Itálie – Civetta – pro členy, přátele i veřejnost

15. 3.

- Zájezd do termálních lázní Bad Füssing – pro členy, přátele i veřejnost

- Březnové lyžování na Moninci – termín bude upřesněn – pro členy Diacelu Písek

### PŘIPRAVUJEME:

18. 4.

- SRAZ MOTORKÁŘŮ  
charitativní akce s motorkáři "Železní pání"

30. 4.

- 18. SLET ČARODĚJNIC V RADOMYŠLI  
pro členy a přátele

## KČT OTAVA

1. 3. | České Budějovice

- KRAJSKÁ KONFERENCE KČT OBLASTI JIŽNÍ ČECHY

14. 3.

- ZAHÁJENÍ JARNÍCH KILOMETRŮ 2026

Společná akce obou odborů KČT. Viz program Klub turistů Písek na str. 12.

21. 3.

- 69. JARNÍ SETKÁNÍ TURISTŮ JČ KRAJE

## VÝTVARNÝ ATELIÉR STUDIO MAGDALENA

Informace a registrace: [www.studio-magdalena.cz](http://www.studio-magdalena.cz)

Úterý 17:00 – 19:00 Kresba a malba pro dospělé  
Středa 9:30 – 11:30 Kresba a malba pro dospělé  
14:30 – 16:00 Ateliér pro školáky 9–15 let  
18:00 – 20:00 Kresba a malba pro dospělé  
Čtvrtek 16:30 – 18:30 Kresba a malba pro dospělé (středně pokročilí)

## KERAMÍRNA

Ateliér a keramická sdílená dílna  
Fügnerovo náměstí 52/20, Tel.: 774 321 297  
[keramirna@ateliersdilnou.cz](mailto:keramirna@ateliersdilnou.cz), [www.ateliersdilnou.cz](http://www.ateliersdilnou.cz)

Úterý 16:30–18:30

- Modelování pro začátečníky

Pátek 17:30–19:30

- Moje dílna – samostatné modelování, točení

- Pro školy, školky, seniorské domy: dílny na půdě dané organizace.
- Keramírna nabízí kurzy točení na kruhu a modelování. Tvoříme ve čtyřech, nebo v šesti.
- Moje dílna: pátky 17:30 až 19:30 – prostor pro dva točiče a čtyři modelující keramiky.
- Pro školky, školky, seniorské domy: možné objednání dílny na půdě dané organizace.

## PRAVIDELNÁ SETKÁNÍ VĚDOMÉHO PÍSKU

Adresa: Ateliér Dášy Švecové,  
Rokycanova 228/11, Písek  
Každou středu od 18:00 do 20:00, vstupné 150 Kč. Více [www.vedomypisek.cz](http://www.vedomypisek.cz).

4. 3. – Ivana Sulková – Ženská sexualita

Tabu, předsudky, nenaplněná očekávání a touhy, konzumní a vědomý sex.

11. 3. – Tereza Čápková – Psychosomatika:

### Jak emoce ovlivňují naše orgány?

Tělo jako posel emocí: Jak k nám naše orgány promlouvají, jaké konkrétní emoce jim dělají dobře a jaké jim škodí? Jak se sám uzdravíš?

18. 3. – Jana Jungová – Bylinky pro ženy

Správné používání, příprava a kombinace vhodných bylinek.

25. 3. – Ivana Rea – Vědomé početí, vědomé těhotenství a vědomý porod

Jak pochopit signály, které nám tělo dává? Mýty o porodu, aneb jak rodič přirozeně.

## ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST PÍSEK

Bakaláře 43/6, 397 01 Písek  
[www.farnost-pisek.cz](http://www.farnost-pisek.cz)  
[www.facebook.com/farnostpisek/](http://www.facebook.com/farnostpisek/)  
e-mail: [rkf.pisek@dicb.cz](mailto:rkf.pisek@dicb.cz), tel.: 731 016 712

Pravidelné bohoslužby, výuka náboženství, příprava na svátosti, farní kafe, farní večery a další akce najdete na webu.

22. 3. od 18:00

- Farní večer

26. a 27. 3. od 18:00 | v klášteře

- Duchovní obnova s P. Štěpánem Smolenem

28. 3. od 8:00 do 10:00 | v děkanském kostele a na faře

- Příležitost ke svátosti smíření

2. 4. od 18:00

- Zelený čtvrtek – mše svatá na památku Večeře Páně

Po mši se koná soukromá adorace v Getseman-  
ské zahradě do 22:00.

3. 4. v 18:00

- Velký pátek – Památka Umučení Páně

4. 4. ve 20:30

- Bílá sobota – Velikonoční vigilie

## KORÁLKÁRNA ZA V

Čechova 36, Písek, tel. 739 691 276  
Otevřeno: PO–PÁ 9:00–17:00, SO 9:00–12:00

14. 3. v 17:30 | 199 Kč

Kurz výroby velikonoční dekorace technikou šitého šperku

I pro začátečníky. Přihlášky: SMS na tel. 725 470 331 a v korálkárně.

## COUNTRY HOSPŮDKA „U ŠESTI STRUN“

Soukenická 162, Písek  
Tel.: 607 157 157, [www.usestistrun.cz](http://www.usestistrun.cz)  
e-mail: [handaprochajda@seznam.cz](mailto:handaprochajda@seznam.cz)

6. 3.

- MARIAN BAND – dylanovky

13. 3.

- NA CHVÍLI – folkový recitálek

20. 3.

- Brodwej – mix žánrů – taneční večer

27. 3.

- Hanička Lup Procházková – recitálek

- Přes týden hraje Hanička Lup Procházková – folk

## HERNIČKA HERNÁJS

Jungmannova 34/11  
Tel.: 777 176 413, e-mail: [hernajshernajs@gmail.com](mailto:hernajshernajs@gmail.com)

Vždy ve středu

- Tvořivé dílničky

10:00–11:00 – děti do 3 let (s doprovodem rodiče)

16:00–17:00 – děti starší než 3 roky (rodič netřeba)

Vždy ve čtvrtek

- SMYSLOHRÁTKY

9:30–10:30 a 16:00–17:00

**Hudba na vinnicích**  
s Raiffeisen

**OLYMPIC • MIG 21 • KOLLÁROVCI**  
**DAVID KOLLER • QUEENIE**  
**ADAM ĎURICA • 4 TENOŘI**  
**KRHUT & KOZUB • TROS DISCOTEQUOS**  
**WOHNOUT • ČECHOMOR • NO NAME**  
**ANNA K. • TATA BOJS • HORKÝŽE SLIŽE**  
**KATEŘINA MARIE TICHÁ**  
**MONKEY BUSINESS • ANETA LANGEROVÁ**

**LÉTO 2026**  
VSTUPENKY PŘÁVĚ  
V PRODEJI  
xticket.cz



**Raiffeisen Bank**

RV250247/21



**KOUPÍM MOTO ČESKOSLOVENSKÉ VÝROBY**

**Stadion**  
**Jawetta**  
**Pařez**  
**Jawa**  
**ČZ**  
**atd.**



V původním nálezovém stavu, koroze, nekompletní. Popřípadě náhradní díly k těmto motocyklům.

**Děkuji za nabídku Tel.: 722 491 746**

RV2600357/03

**DĚTSKÁ SKUPINA POHÁDKA**

VÁS ZVE 18.3. 15.00 - 17.00 HOD  
V OUDOLÍ 1668, 397 01 PÍSEK

**NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**

PŘIJĎTE SE PODÍVAT, SEZNÁMÍTE SE S NÁMI A ZAŽÍTE POHÁDKU NA VLASTNÍ OČI.

TĚŠÍME SE NA VÁS NA VŠECHNY

VÍCE INFO: WWW.POHADKAMEZISVETY.CZ, TEL. 775169724

RV2600342/01

**Garantované zimní slevy až 90 000 Kč**

**Prověřeno od**  
**cebia | AUTO MATO**

Více než **19 000** vozů ihned k odběru **0%** navýšení při financování

Uvedený počet vozů platí pro všechny pobočky AAA AUTO dohromady. Více info na [www.aaaauto.cz/akce](http://www.aaaauto.cz/akce)

**Zimní pneu ZDARMA**

ŠKODA OCTAVIA	VOLKSWAGEN PASSAT	DACIA DUSTER	KIA SPORTAGE	HYUNDAI TUCSON
				
1.6 TDI, 85 kW, 2018 od 159 999 Kč od 1 399 Kč/měs.	2.0 TDI, 110 kW, 2017 od 199 999 Kč od 1 639 Kč/měs.	1.6 SCE, 84 kW, 2018 od 229 999 Kč od 1 889 Kč/měs.	1.6 GDI, 97 kW, 2016 od 219 999 Kč od 2 299 Kč/měs.	1.7 CRDI, 85 kW, 2016 od 239 999 Kč od 2 299 Kč/měs.
<b>SLEVA až 40 000 Kč</b> OCTAVIA 1100x	<b>SLEVA až 50 000 Kč</b> VOLKSWAGEN 1300x	<b>SLEVA až 40 000 Kč</b> DACIA 350x	<b>SLEVA až 50 000 Kč</b> KIA 500x	<b>SLEVA až 50 000 Kč</b> HYUNDAI 1000x

1 Vozy si můžete vyzkoušet na našich 24 pobočkách. 2 Nebo si vybrat online a auto si nechat přivést domů.

Sleva až = nejvyšší cenový rozdíl mezi původní a zlevněnou cenou pro daný typ vozidla. Měsíční od = minimální měsíční splátka při financování na úvěr. Reprezentativní příklad: Cena: 160 000 Kč. Akontace (podíl zákazníka na pořizovací ceně): 65 %, tj. 104 000 Kč. Doba trvání úvěru: 84 měsíců. Měsíční splátka: 917 Kč. Celková výše spotřebitelského úvěru: 63 000 Kč (pořizovací cena minus podíl zákazníka na pořizovací ceně). Celková částka splatná spotřebitelům: 77028 Kč (splátka x počet splátek). Úroková sazba: 5,9 % RPSN: 6,05%. Podmínkou získání úvěru není sjednání pojištění. Fotografie vozů jsou pouze ilustrativní. Dostupnost vozů je třeba ověřit na zákaznické lince. Nejedná se o závaznou nabídku ve smyslu § 1732 Občanského zákoníku. AURES Holdings a.s. je samostatným zprostředkovatelem spotřebitelského úvěru. Uvedené počty vozů platí pro všechny pobočky AAA AUTO dohromady. Akci „Nové auto s úrokem 0% při nákupu na splátky“ mohou využít všichni zákazníci, kteří zakoupí vozidlo v hodnotě vyšší než 60 000 Kč s rokem výroby od roku 2016, s minimální akontací 50 % a maximální dobou financování 12 měsíců. Akce platí od 1.7.2024 do odvolání.

**ČESKÉ BUDĚJOVICE**  
Strakonická 2932  
Po-Ne 9-21h

**AAA AUTO**  
[aaaauto.cz](http://aaaauto.cz) | ☎ 800 110 800

RV2600259/09

# Z Písku až do Hollywoodu. Jaroslav Gebr – muž, jehož obrazy zná celý svět

Vyrůstal v Písku. Studoval na pražské Akademii výtvarných umění. A došel Hollywood. Jméno Jaroslava Gebra (1926–2013) dnes většině lidí mnoho neříká, přesto jeho dílo zná doslova celý svět. A nyní se jeho příběh vrací do Písku. Výstava v Galerii Dragoun připomene jeho neuvěřitelnou životní cestu z jihočeského města do samotného centra amerického filmového průmyslu.

Po únoru 1948 odešel do exilu a nakonec zakotvil v USA, kde se stal uznávaným filmovým výtvarníkem, portrétistou a autorem scénických maleb. Podílel se na filmech jako *The Sting* (Podraz), pro který vytvořil ikonické titulní ilustrace, dále na snímcích *Scarface* (Zjizvená tvář) či *Dune* (Duna). Pro film *Shoes of the Fisherman* dokonce replikoval Michelangelovu Sixtinskou kapli. Pracoval také na seriálech *Columbo* či

*Night Gallery* a určitě znáte i jeho portrét Jessicy Fletcherové ze seriálu *To je vražda*, napsala.

Jeho obrazy jste viděli nesčetněkrát – v kinech, v televizi, na plakátech i v titulcích. Obdivovali jste portréty i filmové kulisy, aniž byste tušili, že jejich autorem je talent z Písku.

Jaroslav „Jerry“ Gebr portrétoval hollywoodské hvězdy, jeho díla se dostala do významných amerických institucí včetně Bílého domu a Pentagonu. Byl mistrem stylové proměnlivosti. Dokázal během několika týdnů vytvořit barokní portrét pro historický film a vzápětí abstraktní dílo pro moderní televizní sérii. V Hollywoodu si vydobyl pověst „uměleckého chameleona“ – malíře, který zvládne jakýkoli styl, období i techniku.

Jeho příběh se nyní vrací tam, kde kdysi začal – domů, do Písku.



Vernisáž výstavy se uskuteční v sobotu 28. března v 17:00 v Galerii Dragoun.

**Text a foto Galerie Dragoun**

## Jaroslavu Ježkovi bude věnován komponovaný program

Centrum kultury, Jihočeské klavírní kurzy a festival a ZUŠ Písek vás zvou na komponovaný program věnovaný Jaroslavu Ježkovi, geniálnímu skladateli, hudebníku a klavíristovi, od jehož narození letos uplyne 120 let. Uskuteční se v koncertní síni Trojice 18. března od 19:00.

Život Jaroslava Ježka a jeho vztah k Písku v první polovině večera přiblíží Zbyněk Samšuk. Zvláštní pozornost bude věnována mj. Bugatti stepu, který Ježek v Písku složil jako poctu závodnici Elišce Junkové a vozům značky Bugatti.

Hudební stránku pořadu pak zajistí přední klavírista a lektor JKKF Pavel Voráček a také učitelé a žáci ZUŠ.

Vstupenky jsou k zakoupení v Centru kultury města Písek.

**Irena Shanahanová**

## Jak mít mozek ve formě?



Od loňského podzimu se pravidelně každé druhé pondělí setkávají zájemci o zlepšení mentální kondice a péči o mozek. Oblíbený cyklus pod vedením certifikované trenérky paměti Radky Maxové pokračuje i letos.

Další setkání v 9:00 v Loutkovém sále píseckého kulturního domu je plánováno na pondělí 9. března, následně na 13. dubna

a závěrečné setkání na 11. května.

Cyklus je určen všem, kteří chtějí aktivně pečovat o svou paměť, koncentraci a celkovou duševní kondici. V případě dotazů se mohou zájemci obracet také na Helenu Titlbachovou ze Senior Plusu.

Neváhejte a přijďte – papír a tužku s sebou.

**Jaroslav Pospíšil, Seniorská rada Písek**

## Neformální klub pořadatelů kulturních akcí

Letošní první setkání pořadatelů kulturních akcí se uskuteční tentokrát ve středu 1. 4. v 16:00. Novinkou je místo konání. Všechny zveme do nově upravených prostor Divadelky v Písku. Diskutovat se bude zejména o nadcházející připravované

kulturní nabídce, kdy mezi tradiční největší akce patří každoroční Pískoviště (22.–24. 5. 2026) a Městská slavnost Dotkni se Písku (12.–14. 6. 2026).

Vstup je volný pro všechny zájemce.

**Jana Vlášková, odbor školství a kultury**

# Provoz v mateřských školách v Písku v době letních prázdnin ve školním roce 2025/26

Zařízení	1.–5. 7.	7.–12. 7.	13.–19. 7.	20.–26. 7.	27. 7. – 2. 8.	3.–9. 8.	10.–16. 8.	17.–23. 8.	24.–31. 8.
2. MŠ – Mírové nám. 1466									
3. MŠ – Pražská 230									
5. MŠ – Fügnerovo nám. 47									
6. MŠ – Strakonická 42									
8. MŠ – Zeyeraova 1683									
9. MŠ + KMŠ – Alšova 1930									
11. MŠ – Na Ryšavce 241									
12. MŠ – Šobrova 1940									
13. MŠ – tř. Přátelství 2065									
15. MŠ – Erbenova 2080									
16. MŠ – J. Malého 2190									
MŠ Sluníčko – Dr. M. Horákové 1720									

V případě, že není v provozu kmenová škola vašeho dítěte a potřebujete-li, aby vaše dítě MŠ navštěvovalo, vyzvedněte si v kmenové MŠ „Žádost o umístění do jiné MŠ“. Vyplněnou žádost předejte do 29. května 2026 v kmenové MŠ.

## ROZDĚLENÍ MŠ V 1. TÝDNU PRÁZDNIN OD 1. 7. DO 5. 7. 2026

- V 8. MŠ – Zeyeraova 1683 budou umístěny děti z 8. MŠ a 13. MŠ
- V 11. MŠ – Na Ryšavce 241 budou umístěny děti z: 5. MŠ, 9. MŠ + KMŠ a 11. MŠ
- Ve 12. MŠ – Šobrova 1940 budou umístěny děti ze 3. MŠ, 6. MŠ a 12. MŠ
- V 15. MŠ – Erbenova 2080 budou umístěny děti z 2. MŠ a 15. MŠ
- V 16. MŠ – J. Malého 2190 budou umístěny děti z 16. MŠ a MŠ Sluníčko



MŠ v provozu

## Do prvních tříd bylo zapsáno 529 dětí

Do prvních tříd základních škol zřizovaných městem Písek rodiče letos zapsali 529 dětí, to je o devět méně než minulý rok. Duplicitně bylo na dvě či tři školy zaregistrováno celkem 89 dětí. „Do prvních tříd bylo přijato 433 dětí. O odklad požádali rodiče 50 předškoláků, to je o 13 méně než předchozí rok,“ řekla vedoucí odboru školství a kultury Andrea Klimešová.

Nejvíce dětí přišlo během zápisu 13. a 14. února na ZŠ E. Beneše, kde evidovali 166 zájemců, 110 dětí zapsali na ZŠ J. Husa, 107 na ZŠ J. K. Tyla. Na ZŠ T. G. Masaryka bylo zapsáno 65 předškoláků, na ZŠ T. Šobra 42 a na ZŠ Svobodná 39.



(red)

## INZERCE

**OSMÝ SVĚTADÍL**  
muzikál  
novější hity skupiny ELAN  
NOVÁ VERZE 2025  
omezený počet repríz

**Láska**  
muzikál  
Písnicky Hony Zagorové  
KONČÍ V ČERVCNU 2026

**Láska 2**  
muzikál  
Písnicky Hony Zagorové  
PREMIÉRA 6. ZÁŘÍ 2026

**TAJEMSTVÍ**  
muzikál  
DANIEL LANDA  
KUCHA NA TO, ČEMU VĚŘÍTE  
mystický muzikál

**KRYSAŘ**  
muzikál  
DANIEL LANDA  
OSUDOVÝ MUZIKÁL  
MIRIAM LINDA

**divadlo KALICH**  
Vás baví

**VSTUPENKY V PRODEJI NA**  
[www.divadloKALICH.cz](http://www.divadloKALICH.cz)

EDDIE PERFECT

SCOTT BROWN, ANTHONY KING

**BEETLEJUICE**  
MUZIKÁLOVÁ KOMEDIE

HUDEBNÍ DIVADLO KALICH

WWW.HOK.CZ

RV2600228/12

RV2600227/13

# Písecký Domov Sovova nabízí v současnosti jako jediný v ČR svým klientům domácí dialýzu

Písecké pobytové zařízení pro seniory Domov Sovova je v současnosti jediné svého druhu v České republice, které svým klientům poskytuje pomocí vlastního personálu domácí dialýzu. Díky spolupráci s Nemocnicí Písek může seniorům se závažným onemocněním ledvin provádět dialýzu, jež nahrazuje funkci ledvin, přímo v jejich pokoji. „Klienti domova díky tomu už nemusí dojíždět několikrát týdně na několik hodin do dialyzačního střediska nemocnice. Domácí dialýza je tak pro ně významně pohodlnější,“ řekl místostarosta Michal Přibáň.

„Domácí dialýzu mohou provádět zdravotní sestry domova díky proškolení, které zajistili zdravotníci z Hemodialyzačního oddělení Nemocnice Písek,“ doplnil místostarosta. Využívají pro ni moderní přístroj Physidia S3, který domovu bezplatně půjčila firma B. Braun Medical s. r. o. Zařízení patří svými rozměry 40 x 40 cm a hmotností 23 kg k nejmenším svého druhu.

„První klientkou, která domácí hemodialýzu u nás využívá, je čtyřiasmdesátiletá paní Alžběta trpící chronickým selháním ledvin. Nyní už nemusí dojíždět třikrát týdně na čtyři hodiny do nemocnice, což pro ni bylo vzhledem k tomu, že je imobilní, velmi nekomfortní. Dialýzu teď podstupuje přímo ve svém pokoji,“ řekla ředitelka Domova Sovova Markéta Tvrďá. Terapii



nyní absoluuje pětkrát týdně po dobu dvou hodin.

Častější a kratší dialýza podle odborníků zvyšuje kvalitu života pacienta. „Domácí hemodialýza je v posledních letech progresivní metodou, prosazovanou i v Česku. V současnosti se v naší republice doma dialyzuje asi sto pacientů, přičemž i na našem pracovišti již s touto metodou máme zkušenosti. Pacientku v pobytovém zařízení pro seniory, kde dialýzu provádí personál domova, máme

ale v tuzemsku zatím jako jediní zde v Písku,“ řekl primář Hemodialyzačního oddělení Nemocnice Písek Zdeněk Hobzek. Zdravotníci hemodialyzačního oddělení nemocnice převedli dialyzační léčbu na metodu domácí dialýzy prováděnou personálem pobytového zařízení letos v lednu a k ní vyškolili personál Domova Sovova.

**Petra Měšťanová, tisková mluvčí  
S využitím TZ Nemocnice Písek**

## Ke zpětnému odběru jsme loni odevzdali celkem 213 tun elektrospotřebičů

Obyvatelé Písku minulý rok odevzdali ke zpětnému odběru přes 213 tun elektrospotřebičů. Do sběrných nádob společnosti ELEKTROWIN a. s. vhodili 163,22 t vysloužilých elektrozařízení a dalších 50,2 t do nádob společnosti ASEKOL a. s. Ušetřili tak spotřebu elektřiny, pomohli ke snížení produkce skleníkových plynů, ale také ke snížení spotřeby ropy, železné rudy, mědi a hliníku, které byly nahrazeny recyklací odevzdaných spotřebičů. Vyplynulo to ze zpráv obou společností, s nimiž město Písek na zpětném odběru tohoto odpadu spolupracuje.

Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění ekologické recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního



prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Každý kus vytříděného elektrického odpadu se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství energie by běžné rodině v bytě stačilo na celé tři roky. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů se ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy do Paříže.

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad!

(red)

# Krok za krokem k novému bazénu

V uplynulých týdnech proběhly práce na vázání výztuže monolitických konstrukcí, trubkování pro rozvody elektroinstalací v jednotlivých stěnách druhého nadzemního podlaží, montáže bednění a v závislosti na klimatických podmínkách také betonáž. V prvním nadzemním podlaží byly započaty práce na hrubých rozvodech elektroinstalace

a nadále probíhá vyzdívka keramických přiček, pokládka podlahové tepelné izolace, na kterou navazuje betonáž čistých podlah. V oblasti tobogánové věže stavbaři vážou výztuže stěny, stropu a navazujících konstrukcí. Významný posun prací nastal na střešní konstrukci budovy, na kterou byly osazeny železobetonové prefabrikované vazníky z předpjatého betonu

s rozponem téměř 30 metrů a vážící 30 tun. Jednotlivé vazníky byly osazeny pomocí jednoho z největších teleskopických autojeřábů v ČR s maximální nosností 500 tun. V první polovině února bylo namontováno prostorové lešení nad bazénovou halou a zahájeny práce na montáži střešních panelů.

**Odbor investic a rozvoje**



INZERCE

- prodejna a půjčovna sportovních potřeb
- broušení bruslí na nejmodernějších bruskách **PROSHARP**
- skiservis na strojích **Wintersteiger**

půjčujeme lyže a brusle i na celou zimu !



v Písku  
od roku  
1991

půjčovna - prodejna - servis



**Půjčujeme a prodáváme:**  
 lyže: **VÖLKL, NORDICA, PREUSS...**  
 běžky: **ATOMIC, BRADOS, SKOL...**  
 přilby: **ATOMIC, DAMANI, RELAX...**  
 nabízíme k prodeji i půjčení brusle všech velikostí



**Sport PREUSS - Kollárova - Písek tel.: 603 259 370 www.pujcovna-pisek.cz**

## V březnu se budou odchyťávat a kastrovat toulavé kočky

Upozorňujeme majitele koček, že od 9. do 23. března bude probíhat odchyt a kastrace toulavých koček. Městští strážníci se zaměří na tyto lokality: ulice Stanislava Maliny, Topělecká, Na Jihru, Vrcovická, Samoty, Palackého sady, Vohybal. Další místa se zvýšeným výskytem toulavých koček lze nahlásit na odbor životního prostředí, tel. 382 330 661 nebo e-mail: zp@mupisek.cz. „Prosíme majitele koček z vybraných lokalit, které se běžně pohybují venku, aby je v uvedeném období viditelně označili, například obojkem, aby se předešlo jejich zbytečnému odchytu,“ řekl David Schwedt z odboru životního prostředí.

Město Písek zajišťuje odchyt toulavých koček a jejich kastraci již jedenáctým rokem. Snaží se tak regulovat jejich populaci, zvýšit

kvalitu jejich života a eliminovat výskyt chorob, z nichž některé jsou přenosné i na člověka. Každou odchycenou kočku totiž ošetří veterinář, podá jí přípravky proti parazitům a aplikuje mikročip do podkoží, což umožňuje vést evidenci volně žijících koček. Loni bylo během jarního kastračního programu odchyceno a ošetřeno 28 koček.

Kočky odchyťávají městští strážníci s nezbytným osvědčením do samočinných odchyťovacích klecí, které jsou pro zvířata bezpečnější a přívětivější než původně používané sklopce. V žádném případě by lidé kočky neměli chytat sami, protože by tím porušili platnou legislativu. Každé odchycené zvíře ošetří veterinář, pokud je i vykastrováno, je vypuštěno zpět až po nezbytné rekonvalescenci. „Kočky se



po zákroku zotavují v městském útulku. Na místo, kde byly odchyceny, jsou vráceny vždy až po závěrečné kontrole veterinářem,“ uvedl David Schwedt.

Více informací k odchytu a kastraci toulavých koček poskytne Městská policie Písek, tel. 382 213 225, nebo odbor životního prostředí, tel. 382 330 661.

**Petra Měšťanová, tisková mluvčí**

# PÍSEK V BĚHU 2026

11.4.	<b>Písecká hodinovka</b> atletický stadion <a href="http://www.atletikapisek.cz/pisecka-hodinovka">www.atletikapisek.cz/pisecka-hodinovka</a>
18.4.	<b>Písecký kilometr</b> atletický stadion <a href="http://www.atletikapisek.cz/pisecky-kilometr">www.atletikapisek.cz/pisecky-kilometr</a>
18.4. 19.4.	<b>MČR v nočním orientačním běhu ŽEBŘÍČEK A</b> <a href="http://www.os-pisek.cz">www.os-pisek.cz</a>
16.5.	<b>Pivoňův běh</b> Písecké hory <a href="http://www.pivonuvbeh.cz">www.pivonuvbeh.cz</a>
13.6.	<b>OTAVA RUN</b> štafetový běh podél Otavy z Čeňkovy píly na Zvíkov
20.6.	<b>Běh tolerance</b> atletický stadion <a href="http://www.atletikapisek.cz">www.atletikapisek.cz</a>
25.7.	<b>Běh kolem Otavy</b> U Sulana <a href="http://www.behkolemotavy.cz">www.behkolemotavy.cz</a>
6.9.	<b>Běh mezi mosty</b> Fügnerovo náměstí <a href="http://www.behmezimosty.cz">www.behmezimosty.cz</a>
100 ROČNÍK 17.10.	<b>Lesní běh kolem Ameriky</b> Interhotel Amerika <a href="http://www.atletikapisek.cz/beh-kolem-ameriky">www.atletikapisek.cz/beh-kolem-ameriky</a>
28.10.	<b>Sokolský běh republiky</b> Palackého sady <a href="http://www.behrepubliky.cz">www.behrepubliky.cz</a>

Změny vyhrazeny

## Písek a běh patří k sobě

Písek patří mezi významná centra běžeckého sportu v jižních Čechách. Atletický stadion, Písecké hory, okolí řeky Otavy i historické centrum města vytvářejí pestré podmínky pro silniční, dráhové i terénní běhy. U příležitosti 100. ročníku Lesního běhu kolem Ameriky, nejstaršího terénního běhu v ČR, byl připraven kalendář hlavních běžeckých závodů v Písku v roce 2026.

**Edita Kučerová, odbor školství a kultury**



## Z dotazů občanů...

Na web města [www.mesto-pisek.cz](http://www.mesto-pisek.cz) mohou občané zasílat své dotazy, podněty a připomínky. V této rubrice vám přinášíme ty nejzajímavější (redakčně upraveno).

**Přijedou mi přátelé a chtěli by navštívit vojenský hřbitov, který je směrem na Čížovou. Chci se jen zeptat, zda je otevřen stále, nebo zda jsou v jeho otevření nějaká omezení.**

Klíč je k dispozici na vrátnici Městských služeb Písek (Pražská 372, Písek, tel. 382 201 511), kde vám ho půjčí proti podpisu. Sem ho také po návštěvě hřbitova vrátíte. Vrátnice funguje nepřetržitě.

**V nedávné době byly pokáceny tři stromy u nás v Budovatelské ulici, a mě by zajímalo proč a zda se za ně vysadí nové.**

Ke kácení vámi uvedených dřevin bylo vydáno pravomocné povolení, jehož součástí bylo i uložení náhradní výsadby. Ta by se zde měla objevit na jaře tohoto roku, a to v počtu šest hlohů Lavallových kultivaru „Carrierei“ (*Crataegus x lavallei* „Carrierei“). Stromy budou vysázeny na místě kácení, a to ve formě liniové výsadby/stromořadí. Důvodem kácení byl zhoršený stav dřevin. U smrku pichlavého jeho fatální napadení mšicí smrkovou – téměř odumřelý strom. U trnovníku akátu z důvodu jeho nebezpečného tlakového větvení, které hrozilo rozlomením. A u javoru mléče z důvodu mechanického poškození kmene při jeho bázi, jež mělo zásadní vliv na provozní bezpečnost na stanovišti. (red)

## Starosta se opět setká s občany

Třetí letošní neformální setkání starosty Michala Čapka s občany se uskuteční ve středu 4. března od 16:00 ve foyer městské knihovny. Další setkání se bude konat 1. dubna. Přijďte se podělit o to, co vás v Písku trápí, nebo naopak těší. (red)

## Nabídka na obsazení bytů

Město Písek vyhláší od 10. 3. do 10. 4. 2026 výběrové řízení na obsazení bytů na základě nabídnuté výše nájemného za minimální cenu 130 Kč/m<sup>2</sup>/měsíc:

- č. 11 o velikosti 1+0 (30,77 m<sup>2</sup>) v budově čp. 1564, Kollárova ulice,
- č. 17 o velikosti 1+1 (39,96 m<sup>2</sup>) v budově čp. 1984, Budovatelská ulice.

Vypisuje také záměr pronájmu dvou obecních bytů přidělovaných na základě bodového hodnocení:

- č. 5 o velikosti 1+0 (28,17 m<sup>2</sup>) v budově čp. 2287, tř. Přátelství,
- č. 4 o velikosti 1+1 (52,40 m<sup>2</sup>) v budově čp. 331, Dvořákova ulice.





Podrobnosti najdete na [www.mesto-pisek.cz](http://www.mesto-pisek.cz). Výběrové řízení je vypsané v souladu s Pravidly o přidělování bytů do nájmu platnými od 1. 1. 2026.

Jana Adamová, odbor správy majetku

INZERCE

# ZÍSKEJTE DŮLEŽITÉ INFORMACE O SVÉM ZDRAVÍ

Staňte se součástí studie LERCO v Moravskoslezském a Jihočeském kraji a získajte přehled o svém zdraví **ZDARMA**

-  Magnetická rezonance
-  Laboratorní vyšetření
-  Měření kondice a složení těla
-  Pohyb a kvalita ovzduší

VÍCE INFORMACÍ NA:  
[HAIE-LERCO.CZ](http://HAIE-LERCO.CZ)

AŽ 4000 Kč  
ZA ÚČAST



# Cenu starosty města Písek obdrží Petra Jandová, která dlouhá léta vedla mažoretky

Cenu starosty města Písek za rok 2025 obdrží Petra Jandová, která od roku 1998 vedla ve spolupráci se svou matkou Evou spolek Mažoretky Písek. Udělení tohoto ocenění schválilo na návrh Komise kulturní a cestovního ruchu písecké zastupitelstvo na svém únorovém jednání. Slavnostní předání ceny proběhne v červnu během městské slavnosti Dotkni se Písku.

Petra a Eva Jandovy vedly spolek od roku 1998, minulý rok ale svou činnost ukončily. Během tří desítek let, kdy se trénování věnovaly, seznámily s mažoretkovým sportem mnoho děvčat. Pod jejich vedením dívky

získaly nespočet medailí a posbíraly řadu úspěchů na nejrůznějších soutěžích. Jejich svěřenkyňe získaly dokonce titul mistryň světa.

„Vážím si každého občana města, který věnuje svůj volný čas práci s dětmi a mládeží. Cena starosty je jedním ze způsobů, jak takovým lidem poděkovat a dát jim najevo, že je jejich práce důležitá a jako společnost si jí ceníme,“ řekl starosta Michal Čapek.

„Mažoretkový sport má v našem městě dlouhou tradici a je velmi oblíbený, a to i díky téměř tři desítky let trvající práci paní Petry Jandové. Je tak na místě udělit cenu

právě jí,“ dodal starosta.

Cena starosty města Písek se uděluje jednou za dva roky, a to za mimořádné počiny ve všech oblastech kulturního života města, které významně přispěly k jeho rozvoji a šíření jeho dobrého jména. Návrhy na oceněné přijímá odbor školství a kultury, který je předává k projednání Komisi kulturní a cestovního ruchu, která poté navrhne nominanta z oblasti kultury nebo volnočasových aktivit. Posléze odbor předkládá návrh nominace starostovi města a následně zastupitelstvu města.

**Petra Měšťanová, tisková mluvčí**

## V 9. mateřské škole a křesťanské mateřské škole tvoříme mosty

Devátou MŠ / KMŠ najdete v klidném prostředí uprostřed zahrad poblíž řeky Otavy. Blízkost řeky evokuje název našeho vzdělávacího programu „Tvoříme mosty“. Nejde zde však o mosty přes řeku. Název „Tvoříme mosty“ je symbolem spojení dvou původně samostatných mateřských škol, a to 9. mateřské školy



a Křesťanské mateřské školy. Sloučená MŠ má nyní šest tříd, z toho jsou čtyři třídy běžné tradiční a dvě třídy mají rozšířenou vzdělávací nabídku o křesťanskou výchovu. Při zápisu do 9. MŠ / KMŠ si rodiče sami vybírají, do které ze tříd chtějí dítě zapsat.

Propojení dvou mateřských škol přináší obohacení pro obě části – propojujeme své zkušenosti, sdílíme nápady, plánujeme společné akce, využíváme společně prostory obou našich budov i velkých zahrad.

Název „Tvoříme mosty“ je pro nás ale nejenom obrazem propojení dvou mateřských škol. Především je pro nás symbolem toho, k čemu chceme děti vychovávat, symbolem spolupráce, porozumění, přijetí druhého, ohleduplnosti, kamarádství. Každé dítě je pro nás jedinečné, snažíme se plně rozvíjet jeho silné stránky a zároveň mu společně pomáhat získávat jistotu v tom, co je pro něj obtížnější. Pedagogové v naší 9. MŠ / KMŠ jsou průvodci, kteří dítěti prostřednictvím her, prožitků, objevování a respektující komunikace pomáhají vytvořit v jeho životě co nejvíce propojujících mostů. Tvoříme tak mosty mezi dětmi navzájem i mezi mateřskou školou a rodinou – rodiče jsou pro nás partnery. Vytváříme také mosty, po kterých děti mohou bezpečně a sebejistě vykročit z mateřské školy do „velké“ školy. Na cestu do školy jsou od nás vybaveny všemi potřebnými schopnostmi a dovednostmi tak, aby přechod do ZŠ byl plynulý a radostný pro každé dítě.

Rodiče mají možnost přijít se podívat i s dětmi do všech tříd naší mateřské školy v únoru a březnu každé pondělí (kromě jarních prázdnin) odpoledne, nejlépe mezi 15:00 a 16:30, případně jindy po předchozí telefonické domluvě. Kontakty a informace o zápisu do MŠ jsou uvedeny na webových stránkách. Naším přáním je, aby se úplně každé dítě v 9. MŠ / KMŠ cítilo bezpečně, radostně a přijímané takové, jaké je, a abychom společně vytvořili pevné mosty vedoucí k dobrému začátku jeho budoucí životní cesty.

**Helena Kučerová,**  
zástupce ředitele pro 9. MŠ / KMŠ  
Foto: archiv 9. MŠ / KMŠ

## U Sudoměře se opět střetnou husité s křižáky



Letos si připomínáme 606. výročí slavné bitvy u Sudoměře. V sobotu 28. března se opět odehraje rekonstrukce vítězství husitů nad přesilou křižáků ze Strakonice a železných pánů od Kutné Hory v podání Plzeňského Landfrýdu, z. s.

Bohatý program v okolí památníku Jana Žižky začne již v 10:00. Těšit se můžete na dobový tábor a tržiště, šermířské souboje, rytíře na koních, půvabné tanečnice, hry pro děti i ukázky sokolnictví. Po celý den bude znít středověká hudba.

V 11:30 se uskuteční husitská bohoslužba. Slavnostní zahájení u památníku Jana Žižky je naplánováno na 13:00. Vrcholem programu budou rekonstrukce bitvy ve 14:00 a 16:00.

Nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost připomenout si slavný odkaz našich předků.

Na vaši účast se těší obec Čejetice, Plzeňský Landfrýd – 1. Etalon, z. s. a Církev československá husitská.

**Jaroslav Pospíšil**

## Charita Písek děkuje dárcům Tříkrálové sbírky 2026

Do kasiček se letos podařilo vybrat 695 798 Kč. Po přičtení on-line koledy a bezhotovostních darů činí celkový výtěžek sbírky 708 703 Kč. Jedná se o nejvyšší částku, kterou se v našem regionu podařilo v rámci Tříkrálové sbírky vybrat.

Rekordní výsledek zaznamenala také celá Diecéze českobudějovická. Letošní sbírka zde přesáhla 14,6 milionu korun. V rámci celé České republiky se vybralo více než 190 milionů korun, které budou pomáhat potřebným.

Koleda organizovaná Charitou Písek probíhala ve více než 60 obcích a městech, a jen v Písku lidé přispěli krásnou částkou 157 557 Kč. Všem občanům vřele děkujeme za podporu.

Vybrané prostředky pomohou při rekonstrukci azylového domu pro matky s dětmi, půjdou také na provoz Střediska pomoci pro lidi v nouzi, na podporu seniorů, rodin s dětmi a osob se zdravotním znevýhodněním v rámci Dobrovolnického centra a také občanům prostřednictvím Charitní záchrané sítě. **Charita Písek**

## Pietní setkání

V pondělí 16. března v 10:00 se před budovou radnice na Velkém náměstí uskuteční pietní setkání ke smutnému 87. výročí okupace Československa. Vzpomínku na tragické události roku 1939 pořádá Jednota Československé obce legionářské (ČsOL) Písek a 1. Etalon, z. s., spolu s dalšími partnery.

**Jednota ČsOL**

## Senior kvíz-tour

Soutěž Senior kvíz-tour patří mezi ty aktivizační projekty Krajské rady seniorů Jihočeského kraje (KRS JČK), nad kterými poskytl morální záštitu starosta města Michal Čapek. Uskuteční se ve středu 11. března od 13:00 v Divadelce Divadla Fráni Šrámka v Písku.

Přípravné jednání se konalo v příjemných prostorách Divadelky, kde se sešli hned tři členové předsednictva KRS JČK Jaroslav Kupsa, Josef Pluhař a Jaroslav Pospíšil, místopředsedkyně Seniorské rady Písek

Jaroslava Kučerová s vedoucí divadla Gabrielou Ranglovou.

Soutěž je připravována pro seniory, věkovou kategorii od 60 let. Pro tříčlenné týmy budou připraveny testy v tištěné podobě z různých oblastí života. Soutěžící si prověří své znalosti a porovnájí svůj všeobecný přehled s ostatními týmy.

Zájemci se mohou přihlásit osobně či e-mailem v kanceláři Senior Plus, kde získají také podrobné informace. Vyplněné

přihlášky je nutné doručit nejpozději do 2. března.

V průběhu akce je pro účastníky připraveno občerstvení. Výherci se mohou těšit na zajímavé ceny a každý získá pamětní diplom.

Případné dotazy zodpoví: Jaroslav Pospíšil, tel. 608 718 873, e-mail: jaroslavpospisil@centrum.cz, Jaroslava Kučerová, tel. 603 800 109, e-mail: jarokucerova@seznam.cz.

**Jaroslav Pospíšil, Seniorská rada Písek**



ČISTÁ  
ENERGIE  
ZÍTRKA



# Šli jsme s cenami dolů

Přejděte k ČEZ  
Energie zlevňujeme vždy, když to jde

**Přesně, jak potřebujete**

[www.cez.cz](http://www.cez.cz)



Česká pošta

Kontaktní místo ČEZ  
Žižkova třída 270/2, Písek  
tel.: 703 489 246  
e-mail: [cp.pisek@cez.cz](mailto:cp.pisek@cez.cz)